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Αγαπητοί/τές
 
Το Υπουργείο Παιδείας αναγνωρίζοντας τη σημασία της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΚ) στηρίζει ουσιαστικά τη λειτουργία του Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) αναβαθμίζοντας το ρόλο του με μια σειρά νομοθετικών ρυθμίσεων. Σε συνέχεια αυτών των αλλαγών και στο πλαίσιο του στρατηγικού σχεδίου επικοινωνίας και δημοσιότητας που εκπονείται για την ΕΕΚ και προκειμένου να γίνει η δημοσιοποίηση και ανάδειξη της νέας δομής του ΕΠΑ.Λ στο ευρύ κοινό, δημιουργήθηκε και ανάλογο υλικό προβολής (αφίσα, δίπτυχο, οπτικοακουστικό μήνυμα, κλπ).
Το οπτικοακουστικό κοινωνικό μήνυμα (spot) δίνει πληροφόρηση σχετικά με τις θεσμικές αλλαγές που έχουν πραγματοποιηθεί σε επίπεδο δομής του προγράμματος σπουδών στο Επαγγελματικό Λύκειο, ενημερώνει για τη διεύρυνση της πρόσβασης των αποφοίτων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση αλλά και για την εφαρμογή του Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας και έχει λάβει σχετική αδειοδότηση από το ΕΣΡ για να προβληθεί στα ραδιοφωνικά ή και τηλεοπτικά μέσα με την απόφαση με αρ. 97-04.05.2017  του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης (ΕΣΡ).
Η διεύθυνση Β/θμιας Εκπ/σης ΠΕ Κοζάνης και το Κέντρο Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού Κοζάνης (ΚΕΣΥΠ ΚΟΖΑΝΗΣ), για τη δημοσιοποίηση και την ανάδειξη της νέας δομής του ΕΠΑ.Λ  παρακαλούν για την καλύτερη δυνατή αξιοποίηση του υλικού με αναρτήσεις προβολές και μεταδόσεις στο ραδιοφωνικό ή τηλεοπτικό σας μέσο ενημέρωσης για το χρονικό διάστημα από  15 Μαΐου 2017 έως τα τέλη Ιουνίου 2017.
 Η προβολή του τηλεοπτικού και η μετάδοση του ραδιοφωνικού μηνύματος θα γίνεται, για το καθορισμένο χρονικό διάστημα, και σε ζώνη υψηλής τηλεθέασης/ακροαματικότητας , όπως προβλέπεται  και από τη νομοθεσία ΦΕΚ Β’ 11/15.01.1997 άρθρο 4, για τα οπτικοακουστικά μηνύματα με κοινωνικό περιεχόμενο, όπως και σε όλες ανεξαρτήτως τις ζώνες χωρίς περιορισμό.



Το οπτικοακουστικό υλικό (spot) ΕΠΙΛΕΓΩ ΕΠΑΛ τίθεται στη διάθεσή σας στους υπερσυνδέσμους:
 
http://www.minedu.gov.gr/dimofili/27912-04-05-17-epilego-epal-3 
http://www.minedu.gov.gr/texniki-ekpaideusi-2/psifiako-yliko-gia-tin-provoli-tis-eek 
 
youtube 
https://www.youtube.com/watch?v=Wuuh2ZOL_Bg 
 
facebook ΥΠΠΕΘ
https://www.facebook.com/minedu.gr/?hc_ref=PAGES_TIMELINE&fref=nf 
 
 
 
Ευχαριστούμε για τη συνεργασία
ΚΕΣΥΠ ΚΟΖΑΝΗΣ-Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΕ ΚΟΖΑΝΗΣ.
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