 ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΚΟΖΑΝΗΣ

                                                  Γράφει η φιλόλογος Τσικαρδάνη Ολυμπία     
       
Κάθε φορά που καλούμαι να μιλήσω σε μια Εθνική επέτειο,  δε σας κρύβω πως νιώθω μια βαθειά ανησυχία για το αν θα μπορέσω να ανταποκριθώ στις απαιτήσεις των καιρών που αλλάζουν με ιλιγγιώδη ταχύτητα.

Σήμερα, περισσότερο ίσως από ποτέ, η ανησυχία μου αυτή μετατρέπεται σε αγωνία, γιατί είμαστε πολιορκημένοι - και διόλου ελεύθεροι - από τρομακτικά προβλήματα των καιρών που απαιτούν να σκύψουμε ξανά στο παρελθόν μας και να αναλογιστούμε ποιοι είμαστε μέσα στο χωροχρόνο, ποιοι αγώνες μας ενέπνευσαν στην ιστορική μας πορεία, και ποιο είναι το νόημα της διατήρησης της ιστορικής μας μνήμης μπροστά στις προκλήσεις της νέας εποχής. 
Η ιστορία που πρέπει να τιμήσουμε σήμερα, είναι μια ιστορία αγώνων για την ελευθερία του τόπου μας. Πώς να μιλήσεις για ελευθερία και ιστορία σ’ έναν τόπο που απειλείται ξανά από μια ύπουλη υφαρπαγή της ιστορίας του και της ταυτότητάς του ενώ του επιβάλλεται μια ανήκεστη στέρηση της ποιότητας της ζωής, που ισοδυναμεί με ακοινωνησία των ουσιωδών της;  Καιροί αντιηρωικοί οι σημερινοί, δεν προσφέρονται για μεγάλες ιδέες. Πιο πρακτικά ιδανικά εξουσιάζουν τους λαούς και οι παλιές εκείνες χίμαιρες που έγραψαν χρόνο με το χρόνο, πληγή με την πληγή, την ελληνική ιστορία, θεωρούνται από πολλούς ξεπερασμένες. «Ράκη της ουτοπίας» ονομάζονται σήμερα οι ιδεαλιστές, ανεδαφικοί οι ποιητές, αιθεροβάμονες οι ονειροπόλοι. Οι λέξεις φθείρονται στο στόμα των ανθρώπων, ξεπέφτουν, ξεγελούν. Παύουν να είναι έντιμες. Κρέμονται ξεκάρφωτες, άσχετες με το βιωματικό πλούτο που συμβόλιζαν διαχρονικά. Ποιες λέξεις να διαλέξω για να περιγράψω μια εικόνα ιστορικής αξιοπρέπειας όταν βλέπω γύρω μου να κατασυκοφαντείται η ίδια η αξία της ιστορίας;  
Σε τούτη την αχάριστη εποχή που ζούμε, όταν όλα εξετάζονται κάτω από την πίεση μιας αμείλικτης οικονομικής κρίσης που εξελίχθηκε σε κρίση ανθρωπιστική και ηθική, με κομμένα τα φτερά της εθνικής μας υπόστασης και διαμελισμένες τις ηθικές πραγματικότητες που μας στήριξαν και  εμψύχωσαν τη ζωή μας, χρειάζεται κόπος και πόνος για να κατορθώσει ένας δάσκαλος, να ξανασηκώσει ψηλά μια επέτειο ιστορικής μνήμης, να την κοιτάξει κατάματα ως υφιστάμενός της, να την τιμήσει ως ευεργετημένος και να  ακούσει τον ψίθυρο των θαμμένων ηρώων που κείτονται ξεχασμένοι στους τάφους  ή στα μνημεία , ως μαθητής.

   
«Όταν μιλάς εσύ, γράφει ο εκλεκτός συγγραφέας και στοχαστής, Ν. Καζαντζάκης, η κραυγή δεν είναι δική σου. Μιλούν αρίφνητοι πρόγονοι με το στόμα σου. Δεν πεθυμάς εσύ. Πεθυμούν αρίφνητες γενεές απόγονοι με την καρδιά σου. Οι νεκροί σου, δεν κείτονται στο χώμα. Γεννήκαν πουλιά, δέντρα, αγέρας. Κάθεσαι στον ίσκιο τους, θρέφεσαι με τη σάρκα τους. Οι μελλούμενες γενιές δε σαλεύουν μέσα στον αβέβαιο καιρό μακριά από σένα. Ζουν, ενεργούν και θέλουν μέσα από την καρδιά σου. Κατά πού θα κινήσεις; Έχεις ευθύνη. Δεν κυβερνάς μονάχα την ασήμαντη ύπαρξή σου. Είσαι μια ζαριά στο παιχνίδι της μοίρας του σογιού σου…»  

   
Δεν είναι τυχαίο βέβαια  που οι Έλληνες θεωρούσαν την Μνημοσύνη μια από τις Μούσες, αφού αυτή ανοίγει τον απέραντο ορίζοντα αυτού που έγινε κάποτε και συσσωρεύτηκε σαν εμπειρία ζωής και σοφία αιώνων μέσα στο τώρα. Η μνήμη της πολύπαθης γης μας είναι μια μνήμη ιστορική, δηλαδή ένας διαχρονικός δεσμός με τη γλώσσα, το τραγούδι, το μύθο και το τοπίο. Μια εμπειρία που συνδέεται με τη γέννηση και το θάνατο, τον έρωτα και τον πόλεμο, τη δημιουργία και τη φθορά. Είναι η ταύτιση μιας ζωής αιώνων με τους τόπους λατρείας, εργασίας, ανάπαψης και οραματισμού. 

    
Χωρίς αυτή τη ζώσα φλεγόμενη βάτο της μνήμης, παραμένουμε κι εμείς ακρωτηριασμένοι. Είναι σα να ξεκόβουμε από τις ρίζες μας προσπαθώντας να επιβιώσουμε πάνω σε μια επιφάνεια δίχως βάθος καταφεύγοντας μόνο στη στιγμή, που είναι τόσο φευγαλέα, ώστε να μη μας αφήνει να σταθούμε πουθενά. Καταδικασμένοι  να αναζητούμε υποκατάστατα της ζωογόνας ρίζας μας με το κυνηγητό του ξένου, τη μιμητική εξάρτηση από το συρμό, την αναγωγή του χρόνου σε ψυχαγωγική λήθη, με ψευδαισθήσεις πανηγυρικής απάτης. Έτσι η Κίρκη ολοκληρώνει το έργο της μεταμόρφωσής μας υποβιβάζοντας την ανθρώπινή μας συνείδηση σε άγονη νοσταλγία επιστροφής ή ακόμη χειρότερα, σε ασυνειδησία, αφού μας εξορίζει σ’ ένα χώρο έξω από τον εαυτό μας, έξω από τον άνθρωπο ως αυταξία, έξω από ό,τι ονομάζουμε πατρίδα με την Αριστοτελική έννοια του «ανήκειν».
   
Τούτες λοιπόν τις στιγμές της αποκαρδίωσης που νιώθουμε ψυχικά μετέωροι και μας παραλύει ένα αίσθημα φόβου για το μέλλον της ύπαρξής μας, έχουμε ανάγκη από μια νέα θεώρηση του κόσμου , από μια νέα πνευματική ανάταση που θα ανατρέψει κάθε τι άρρωστο και ξεπερασμένο που μολύνει όχι μόνο  την ελληνική πραγματικότητα αλλά και την παγκόσμια, και με μια αντίσταση ποιότητας στη σκέψη και τη δράση, να στηριχθούμε ξανά στη μεγάλη πνευματική κληρονομιά που μας παρέδωσε η ιστορία μας και με ρεαλισμό αλλά και ιδεαλισμό ταυτόχρονα, να τη δοκιμάσουμε πάνω στα αδυσώπητα αιτήματα της ιστορικής στιγμής, αν θέλουμε να μείνουμε ζωντανοί και σύντεχνοι της ιστορικής δημιουργίας. 

    
«Να μην επιτρέψω να ξεχάσω τον εαυτό μου»..λέει ο  Φάουστ ως ύστατη επιταγή και ύψιστο καθήκον του, γιατί αντιλαμβάνεται πως η απώλεια της μνήμης διακόπτει το συνεχές του χρόνου, ακυρώνει τον κώδικα της νόησης, σβήνει τα αποτυπώματά της ύπαρξης και  καταλύει την προσδοκία και το όνειρο για το μέλλον  χωρίς τα οποία είναι αδιανόητη η συνέχιση της ζωής.
    
Ας γυρίσουμε λοιπόν πίσω στο χρόνο των γεγονότων που οδήγησαν στην απελευθέρωση της Κοζάνης τον Οκτώβρη του 1912 κι ας θυμηθούμε τον πείσμωνα αγώνα για ελευθερία των προγόνων μας μετά από 500 χρόνια σκλαβιάς. 500 χρόνια υποδούλωσης, πολύ απλά σημαίνει πως στη Μακεδονία, όπως νωρίτερα και στη Νότια Ελλάδα, δεν υπήρχε στους ζώντες κατοίκους της ανάμνηση ελεύθερου  βίου, και η διεκδίκηση της ελευθερίας αντλούσε τη δύναμή της από μια εσωτερική απαίτηση που ενισχύθηκε από τον περίφημο Μακεδονικό αγώνα κατά τα έτη 1904-1908. Ο αγώνας αυτός τόνωσε το ηθικό του ελληνικού πληθυσμού της Μακεδονίας αλλά διακόπηκε απότομα  με την εμφάνιση στο προσκήνιο της ιστορίας, των Νεοτούρκων, το 1908 που έφεραν στην εξουσία  τον Μουσταφά Κεμάλ Ατατούρκ. Ο Κεμάλ υποσχέθηκε συνταγματικές ελευθερίες στους υπόδουλους λαούς της Οθωμανικής αυτοκρατορίας  αλλά η περιοχή μας, αντί των ελευθεριών αυτών υπέστη μια πιο συστηματική καταπίεση σχεδιασμένη από το Γερμανό στρατηγό Λίμαν φον Σάντερς. 
Σ αυτή την ιστορική συγκυρία, και μετά το κίνημα στο Γουδί, η είσοδος του Ελευθερίου Βενιζέλου στο πηδάλιο της ελληνικής κυβέρνησης γίνεται ο ιστορικός καταλύτης νέων πολιτικών εξελίξεων. Στις 30 Σεπτεμβρίου 1912, η Ελλάδα, η Βουλγαρία, η Σερβία και το Μαυροβούνιο δίνουν κοινή διακοίνωση στην Τουρκία αιτούμενες μεταρρυθμίσεων, με σημαντικότερες την αναγνώριση της εθνικής αυτονομίας των διαφόρων εθνοτήτων και την αναλογική εκπροσώπησή τους στο Οθωμανικό κοινοβούλιο. Ο Κεμάλ απέρριψε τα αιτήματα και μέχρι τις 4 Οκτωβρίου είχαν ανακληθεί όλοι οι πρέσβεις των παραπάνω χωρών. Ο Βενιζέλος είχε ήδη αφιερώσει όλες του τις δυνάμεις στην πολεμική προετοιμασία της χώρας και στην ανασυγκρότηση του ελληνικού στρατού για να απελευθερώσει τους ελληνικούς πληθυσμούς που βρίσκονται κάτω από την Οθωμανική κυριαρχία εμπνευσμένος από την κυρίαρχη ιδεολογία της εποχής, τη Μεγάλη Ιδέα.  Η διορατικότητα του μεγάλου αυτού ηγέτη, τον προειδοποιεί πως αν δεν κινηθεί άμεσα, διατρέχει δύο σοβαρότατους κινδύνους: ή να εκβουλγαριστούν οι Έλληνες του βορά, ή να επικρατήσουν οι Νεότουρκοι που έχουν ως βασικό τους στόχο τη διατήρηση της Οθωμανικής αυτοκρατορίας και τον βαθμιαίο εκτουρκισμό των αλλοεθνών πληθυσμών της.

 
Έτσι, την επόμενη μέρα, 5 Οκτωβρίου, η Ελλάδα κηρύσσει τον πόλεμο εναντίον της Τουρκίας και ο ελληνικός στρατός, διαβαίνει την ελληνοτουρκική μεθόριο της Θεσσαλίας και με σποραδικές μάχες απωθεί τις προωθημένες τουρκικές δυνάμεις. Στις 6 Οκτωβρίου απελευθερώνεται η Ελασσόνα και η Δεσκάτη και στο ηθικό των Ελλήνων στρατιωτών εμπεδώνεται ο στόχος της νίκης. Είχε έρθει η στιγμή τα όνειρα αιώνων, να γίνουν πραγματικότητα. Ο Τουρκικός στρατός υποχωρεί και ανασυντάσσεται στα στενά του Σαρανταπόρου. Η υποχρεωτική διάβαση των Στενών από τη Θεσσαλία προς τη Μακεδονία, δίνει σ’ αυτά ιδιαίτερη στρατηγική σημασία. Ο γερμανός οργανωτής του τουρκικού στρατού, Φον ντερ Γκολτς, είχε πει για την επίθεση των Ελλήνων στα Στενά: « Εδώ θα γίνει ο τάφος τους». Το ελληνικό αρχιστρατηγείο γνωρίζει πολύ καλά τις δυσκολίες της περιοχής και το πλεονέκτημα της υψομετρικής διαφοράς υπέρ των Τούρκων.
Πέντε ελληνικές μεραρχίες, δύο ταξιαρχίες ευζώνων σε μέγεθος συντάγματος, 1 ταξιαρχία ιππικού, τέσσερα συντάγματα ορεινού πυροβολικού και δύο μοίρες ορειβατικού πυροβολικού αναμένουν εντολές από το Γενικό Επιτελείο Στρατού που βρίσκεται στο Χάνι του Χατζηγώγου ενώ το Τουρκικό βρισκόταν στο Μεταξά. Αρχιστράτηγος ο διάδοχος Κωνσταντίνος και αρχηγός του επιτελείου ο υποστράτηγος Παναγιώτης Δαγκλής. Το σχέδιο της επίθεσης ήταν να κινηθούν σε κατά μέτωπον επίθεση αλλά και κυκλωτικά. Το σφυροκόπημα της μάχης που ακολούθησε ήταν σφοδρότατο. Η υποστήριξη του ελληνικού πυροβολικού  βοήθησε στην προώθηση των ελληνικών μεραρχιών στα Στενά αλλά με μεγάλες απώλειες. Νεκροί και τραυματίες κείτονται στα λασπωμένα χώματα που ποτίζονται με αίμα νεανικό. Η επίθεση καταλήγει σε  νίκη του ελληνικού στρατού σε όλες τις γραμμές του μετώπου διαψεύδοντας τις δυσοίωνες  προβλέψεις του Γκολτς. Στην περιοχή «Πόρτες» υπάρχει σήμερα ένα  μνημείο με τα ονόματα των θυμάτων της μάχης που άνοιξαν το δρόμο για την ανακατάληψη της Μακεδονίας.  

  
Και ενώ τα πρώτα τμήματα του στρατού είχαν περάσει τις δασωμένες κορυφές αυτών των βουνών  ο τουρκικός στρατός σταδιακά υποχωρεί άτακτα προς τα Σέρβια και  εγκαταλείπει στην περιοχή άφθονο πολεμικό υλικό. Στα Σέρβια όμως, οι αναβαθμίδες της Τουρκικής βίας θα κατέβαιναν και τα τελευταία σκαλοπάτια της αποκτήνωσης. Λίγες ώρες πριν την απελευθέρωση, ομάδες Τούρκων υπό τις διαταγές του φρούραρχου Σερβίων Σαλάτ,  άνοιξαν τις πόρτες του διοικητηρίου στο οποίο κρατούσαν  117 Έλληνες  προκρίτους της πόλης και των γύρω χωριών ως ομήρους και τους διέταξαν να βγουν έξω. Ακολούθησε μια φριχτή σκηνοθεσία θανάτου καθώς αυτοί νομίζοντας ότι τους απελευθέρωσαν έτρεχαν να φύγουν και έπεφταν ένας ένας νεκροί από τα πυρά της ενέδρας στους δρόμους και στα σοκάκια της πόλης.  Η πόλη των Σερβίων πλήρωσε το πιο ακριβό τίμημα του πολέμου καθώς οι Τούρκοι κατά την άτακτη φυγή τους, έκαψαν τη Χριστιανική συνοικία προσθέτοντας στον πόνο της αιματοχυσίας και τον πόνο της καταστροφής. Τα μεσάνυχτα της ίδιας ημέρας η 4η Μεραρχία του ελληνικού στρατού απελευθέρωσε τα Σέρβια και κατέλαβε τη γέφυρα του Αλιάκμονα, που οδηγούσε στην Κοζάνη.
Οι πρώτες αυτές μάχες, υπήρξαν, παρά τις απώλειες, ένας πραγματικός θρίαμβος του ελληνικού στρατού. Ένας στρατός εφηβικός, αδοκίμαστος, χωρίς εμπειρία μεγάλων μαχών και με νωπή ακόμη την ήττα του πολέμου του 1897,ενηλικιώθηκε υπερνικώντας μια εξαιρετικά οχυρωμένη θέση, χάρη σ’ ένα καλό σχέδιο και κυρίως χάρη στην ορμή και το πείσμα των Αξιωματικών και των στρατιωτών του. Οι σύμμαχοί μας δεν περίμεναν τη νίκη αυτή. Πίστευαν πως ο στρατός θα κολλούσε για μέρες στα Στενά και σχεδίαζαν να καταλάβουν τις περιοχές από το Μοναστήρι έως τη Θράκη. Οι Βούλγαροι ήταν έτοιμοι για την κάθοδό τους προς τη Θεσσαλονίκη. Από εκείνη όμως τη στιγμή, η Ελλάδα έγινε υπολογίσιμη δύναμη, με ισχυρές βλέψεις. Οι Τούρκοι, άφησαν άθικτη τη γέφυρα του Αλιάκμονα, φοβούμενοι να φέρουν εκρηκτικά από τις αποθήκες της Κοζάνης, γνωρίζοντας ότι ο λαός της πόλης, καθαρά ελληνικός, είχε ξεσηκωθεί και κάθε σπίτι είχε και μερικά οπλισμένα παλικάρια με όπλα που είχαν κρυμμένα για αυτή ακριβώς τη στιγμή. Έτσι αποτραβήχτηκαν στο Βαθύλακο και στα Πετρανά. Ο ελληνικός στρατός, μετά την άφιξη του αρχιστρατήγου διαδόχου Κωνσταντίνου στα Σέρβια, άρχισε να προχωρά μεθοδικά για να προλάβει τα προελαύνοντα μάχιμα τμήματα.
Εν αντιθέσει με τα Σέρβια, η Κοζάνη εγκαταλείφθηκε από τους Τούρκους αμαχητί. Πανικόβλητος ο κύριος όγκος της τούρκικης φρουράς της πόλης εγκατέλειπε τα όπλα, αρπάζοντας ψωμιά, τρόφιμα και κρέατα από φούρνους, μαγαζιά και κρεοπωλεία, σπάζοντας τις πόρτες τους. Τις προηγούμενες ώρες , οι περισσότεροι Κοζανίτες ήταν κλεισμένοι στα σπίτια τους γιατί δεν ήξεραν τι θα συμβεί. Φοβόντουσαν ότι οι Τούρκοι θα ξεσπούσαν επάνω τους πριν έρθει ο στρατός. Όσοι είχαν όπλα, ήταν σε ετοιμότητα. Το τουρκικό επιτελείο όμως,  μετά τη μάχη του Σαρανταπόρου,  συνεδρίασε και αποφάσισε να εγκαταλείψει την Κοζάνη. Κάποιος αξιωματικός του επιτελείου πρότεινε το βομβαρδισμό και την πυρπόληση της πόλης, όμως την καταστροφή απέτρεψε ο συγκρατημένος Τούρκος Αρχιστράτηγος Ταχσίν πασάς, έχοντας με το μέρος του και τον αλβανικής καταγωγής Μουτίρ μπέη. Οι Τούρκοι υπάλληλοι διατάχτηκαν να παραλάβουν τα αρχεία τους και ο κύριος όγκος του τουρκικού στρατού, όσος ήταν ακόμα συντεταγμένος κινήθηκε προς τη Βέροια. Μόνο δύο τάγματα του στρατού σχεδόν διαλυμένα έφυγαν άτακτα προς την Πτολεμαΐδα και ανασυντάχθηκαν έξω από το χωριό Περδίκας. Οι Κοζανίτες, το πρωί της 11ης Οκτωβρίου άρχισαν  να βγαίνουν από τα σπίτια τους και πολλοί έτρεξαν στους τούρκικους στρατώνες κι άρπαξαν όπλα, πυρομαχικά, τρόφιμα, φάρμακα κι ό,τι άλλο είχε εγκαταλειφθεί μέσα σ’ αυτές. Από όλες τις γειτονιές κατέβηκαν οπλισμένοι κάτοικοι στην εκκλησία του Αγίου Νικολάου στο κέντρο της πόλης και τοποθέτησαν στο καμπαναριό τη γαλανόλευκη. Ζητωκραυγές παντού. 
 
Οι υπόδουλοι μέχρι εκείνη τη στιγμή Κοζανίτες, με τα όπλα που κατείχαν, βγήκαν στους δρόμους. Ενώ οι καμπάνες ηχούσαν χαρμόσυνα, ο λαός δεν άργησε να βρεθεί στην έξοδο της πόλης με τα βλέμματα προσηλωμένα στο μέρος απ’ όπου θα έφταναν οι ελευθερωτές.  Στις 11 Οκτωβρίου 1912, στις 5 περίπου το απόγευμα, έφτασε στην είσοδο της πόλης το ιππικό και εν μέσω πανηγυρισμών, διέσχισε την οδό που από τότε ονομάστηκε οδός 11ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ. Μετά την είσοδο του ιππικού, ο λαός γιόρτασε αυθόρμητα την απελευθέρωση της πόλης, ενώ όσοι γύριζαν στα σπίτια τους, φώναζαν δεξιά κι αριστερά, « Ήρθε το Ελληνικό». Ο διακαής πόθος των κατοίκων για επανασύνδεση με την απελευθερωμένη Ελλάδα, συμπυκνώθηκε σε τούτη τη φράση.   Οι γέροι με συγκίνηση και δάκρυα στα μάτια, σταυροκοπιούνταν και απαντούσαν: «Τώρα ας πεθάνουμε».
    Σε  όλα τα σπίτια κυμάτιζαν ελληνικές σημαίες. 
«Απορούσαμε που βρέθηκαν τόσο πολλές  σημαίες. Που τις είχαν κρυμμένες ως τώρα;»αναφέρει σε επιστολή του ένας αρχιδεκαννέας που μπήκε ως ελευθερωτής στην πόλη. « Κοπέλες έτρεχαν και έβαζαν βασιλικό κι χρυσάνθεμα στα χαλινάρια των αλόγων μας. Ο κόσμος έκλαιγε και γελούσε, οι πόρτες των σπιτιών ορθάνοιχτες, μας αγκάλιαζαν και μας καλούσαν να μας φιλέψουν. Οι γέροι φιλούσαν τα τουφέκια και οι γυναίκες γονάτιζαν σα να περνούσε ο Επιτάφιος…» 
Η ατομική μνήμη μπλέκεται με την ιστορία κι όσο κι αν η ιστορία αρνείται τα προσωπικά βιώματα και τα συναισθήματα των ανθρώπων γιατί τα θεωρεί υποκειμενικά, δεν μπορεί να παραβλέψει τη δυναμική τους, γιατί εντέλει αυτά γράφουν τις σελίδες της. Εκτός κι αν η ίδια τα αρνηθεί. 
Την επόμενη μέρα, 12 Οκτωβρίου 1912,  η πόλη με όψη πανηγυρική  υποδέχτηκε τμήματα των Μεραρχιών και το υπόλοιπο της ταξιαρχίας του ιππικού καθώς και τον Αρχιστράτηγο Διάδοχο Κωνσταντίνο. Μόλις έφτασε ο Αρχιστράτηγος έγινε δοξολογία και το επιτελείο του στρατού εγκαταστάθηκε στα γραφεία της Μητρόπολης.  Την Κυριακή 14 Οκτωβρίου έφτασε στην Κοζάνη και ο Έλληνας βασιλιάς Γεώργιος που φιλοξενήθηκε στο σπίτι του Κωνσταντίνου Δρίζη,  στο κέντρο της πόλης, μαζί με την ακολουθία του. Από εκεί έδωσε διαταγή μια μικρή δύναμη στρατού να απελευθερώσει την Πτολεμαΐδα, και ο υπόλοιπος στρατός να κινηθεί προς Βέροια και Θεσσαλονίκη που κινδύνευαν πλέον από τον Βουλγαρικό στρατό. Οι Βούλγαροι με ραγδαία προέλαση είχαν φθάσει ήδη στον Αξιό ποταμό, αλλά καθυστέρησαν λόγω της ισχυρής βροχόπτωσης που προκάλεσε πλημμύρες. Είναι γνωστό πως οι καιρικές συνθήκες συχνά αλλάζουν την ιστορία.
Τότε προέκυψε και η πρώτη διάσταση μεταξύ στρατιωτικής και πολιτικής ηγεσίας. Ο Κων/νος σχεδίαζε να κινηθεί προς το Μοναστήρι, όπου ακμαίος  Ελληνικός πληθυσμός περίμενε την απελευθέρωσή του, ενώ ο Βενιζέλος στο δίλλημα Μοναστήρι ή Θεσσαλονίκη επέλεξε το μακεδονικό λιμάνι λόγω της γεωπολιτικής του σπουδαιότητας. Στα μεταξύ τους τηλεγραφήματα, διαφώνησαν εντόνως, αλλά τελικά επικράτησε η απόφαση για την απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης. Η περαιτέρω προέλαση του στρατού δεν ήταν περίπατος θριάμβου όπως εσφαλμένα νομίζεται. Η αντίσταση των τουρκικών στρατευμάτων ήταν σθεναρή μέχρι την τελική παράδοση της πόλης στους Έλληνες λίγο πριν φτάσουν οι Βούλγαροι οι οποίοι τελικά κατέλαβαν τη Δράμα, τις Σέρρες και την Καβάλα μέχρι την έκρηξη του δεύτερου βαλκανικού πολέμου οπότε και πέρασαν και αυτές στα χέρια των Ελλήνων. Στις 17 Μαΐου του 1913, οι Τούρκοι αναγκάστηκαν να υπογράψουν τη Συνθήκη του Λονδίνου στην Καλλίπολη εκχωρώντας τα απελευθερωμένα εδάφη στους συμμάχους. Με τη συνθήκη αυτή η Κοζάνη ενώθηκε με το Ελληνικό Βασίλειο και ξεκίνησε μια νέα προσπάθεια να επουλωθούν οι πληγές του παρελθόντος και να βρεί το βηματισμό της στον αιώνα που άρχιζε.
Εδώ λοιπόν τελειώνει η ιστορία. Και εμείς, μαζευόμαστε κάθε χρόνο στις εθνικές επετείους, για να θυμηθούμε αυτό που υπήρξαμε και αυτό που θέλαμε να είμαστε ως συλλογική ταυτότητα. Ένας λαός που μάτωσε για την ελευθερία και την αυτοπραγμάτωση με όρους άνισους συχνά για το μέγεθός του, προκειμένου να μη διαρραγεί η ιστορική του συνέχεια. Ένας λαός που δεν έζησε σε καμιά περίοδο της ιστορίας του τη μακάρια ησυχία της ανενόχλητης ειρήνης και δημιουργίας που έζησαν ή ζουν άλλοι λαοί της Ευρώπης. Ένας λαός που ήταν πάντοτε στο σταυροδρόμι συνάντησης πολιτισμών και ιδεών μα ακριβώς για αυτό, ένας λαός καταδικασμένος να βρίσκεται στο στόχαστρο επιθετικών βλέψεων, ανιστόρητων αξιώσεων και εθνικών τραγωδιών. Χρησιμοποιούμε λοιπόν τις επετειακές υπενθυμίσεις , ως φάρμακο τονωτικό για την ιστορική μας μνήμη που ήταν πάντα συνάρτηση της πατρώας γης αλλά και ως οφειλή στο ιστορικό γίγνεσθαι που μας εξέθρεψε. Γιατί θέλει δύναμη να αντέξεις την ειρήνη που σου χαρίστηκε.
Σήμερα, όλα έχουν αλλάξει. Η ζωή μας είναι συνάρτηση των διεθνοποιημένων επενδύσεων  και των Αγορών που επιβάλλουν ένα νέο είδος υποδούλωσης και ολοκληρωτισμού. Παρά τις αντιρρήσεις της συνείδησής μας, προσαρμοστήκαμε. Μα η προσαρμογή στο νέο τοπίο της απαξίωσής μας, μας θυμίζει πως το σημείο της ελευθερίας δεν είναι ποτέ στατικό, ούτε απαρχής και δια παντός αμετακίνητο. Η στάθμη της ελευθερίας μας συχνά περιορίζεται και δεν είναι ποτέ  αρκετά τα ηθικά κατορθώματα του παρελθόντος, γιατί, για να μιλήσουμε τη γλώσσα του  Πλάτωνα, η ελευθερία είναι «γένεσις εις ουσίαν» δηλαδή μια συνεχής ηθική πάλη ανάμεσα στην υλιστική αίσθηση του κόσμου και στο μεγαλείο του απείρου.  
 Συγχωρήστε με λοιπόν, αν δεν μπορώ να γίνω υμνήτρια μιας πανηγυρικής νίκης στηριζόμενη μονάχα στο ένδοξο παρελθόν του τόπου μου. Οι  μακρινές φωνές των προγόνων μου που κάηκαν δύο φορές  στον πολύπαθο τόπο μου ή πέθαναν στη λάσπη για να μπορώ  εγώ σήμερα να μιλώ ενώπιόν σας για την αξία της ελευθερίας στη γλώσσα μου που ξεκινά «από τις αμμουδιές του Ομήρου»,  γυρνούν στη μνήμη μου και μου θυμίζουν τα σπασμένα μου φτερά. Με βασανίζουν και αργοσαλεύουν μέσα μου σα να ζητούν να ανέβουν πάλι στο φως της μέρας, γίνονται χέρια που με κρατούν, ίσκιοι που με σκεπάζουν, κι αυθόρμητα γίνονται μέσα μου  στίχοι γιατί η ιστορία των Ελλήνων είναι πρωτίστως ποιήτρια όταν μετουσιώνει τον μύθο της σε λόγο νοήματος και το νόημα σε λόγο ύπαρξης:
Κάποτε δε μας ταίριαζε η υποταγμένη σιωπή.

Μα αφήσαμε τον Αίολο αφύλακτο 

Να μας φυσά σε απόκρημνες ακτές.

Κι αν βολευτήκαμε στη λήθη

Τρώγοντας τους λωτούς της λησμονιάς,

Ανοίγουν μες τη μνήμη μας οι λέξεις μονοπάτια,

Και απαιτούν μια νέα εμπιστοσύνη.

Κι αν οι σιωπές στο κύλισμα του αβέβαιου οδηγούν,

Ρόζους δεν πρόφτασε να βγάλει η περηφάνια.

του Σεφέρη: 
Τι μπορεί να θυμάται μια φλόγα;

Αν θυμηθεί λίγο λιγότερο απ’ ότι χρειάζεται, σβήνει.    
Το παρελθόν μας δεν είναι τελειωμένη  ιστορία, είναι μνήμη ονείρων και αισθημάτων που δεν αφήνει να βγάλει ρόζους η περηφάνια μας. 
Χωρίς αυτή,  ο εορτασμός των εθνικών επετείων ή θα λειτουργεί ως ψυχολογικό αναλγητικό στο πένθος της απόγνωσης ή θα καταργηθεί από τους θιασώτες της αμνησίας που μέσα στην  τραγωδία του απανθρωπισμού του σύγχρονου κόσμου, δεν επιθυμούν λαούς με ιστορική μνήμη και συνείδηση της πορείας τους στο χρόνο, αλλά εύπλαστες μάζες ανθρώπινου πολτού που θα χωράνε μόνο μέσα στα δοχεία που τους ετοιμάζουν.  
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