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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Π.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ
	Κοζάνη, 29/9/2021 



Δελτίο Τύπου

Την Τρίτη 28/9/2021 στις 13:00 -14.30 η Δ.Δ.Ε. Κοζάνης και ο Ιατρικός Σύλλογος Κοζάνης συνδιοργάνωσαν ενημερωτική τηλεδιάσκεψη με βασικό θέμα τον εμβολιασμό των εφήβων μαθητών για την covid 19. 
Στην τηλεδιάσκεψη συμμετείχαν εκ μέρους του Ιατρικού Συλλόγου Κοζάνης οι γιατροί:
· Τσεβεκίδης Χαράλαμπος, Πρόεδρος Ι.Σ.Κ., Καρδιολόγος,
·  Κουτσιμάνη Θεανώ, Γενική Γραμματέας Ι.Σ.Κ., Χειρουργός Ωτορινολαρυγγολόγος
· Καζάκος Ευάγγελος, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου Ι.Σ.Κ., Βιοπαθολόγος –Διδάσκων Επιδημιολογία
· Παγκαρλιώτα Αθηνά, μέλος Ι.Σ.Κ., Παιδίατρος
· Μανακίτσας Αθανάσιος, μέλος Ι.Σ.Κ., Παιδοψυχίατρος

Από τους ιατρούς-εισηγητές στην τηλεδιάσκεψη παρουσιάστηκαν αναλυτικά τα επιστημονικά δεδομένα σχετικά με τον εμβολιασμό των εφήβων για την covid 19, καθώς και ό,τι νεότερο για την προστασία και την πρόληψη έναντι της μετάδοσης του ιού, και απαντήθηκαν με τρόπο επιστημονικά τεκμηριωμένο και ταυτόχρονα εύληπτο και κατανοητό όλες οι ερωτήσεις-απορίες των συμμετεχόντων. 
Την τηλεδιάσκεψη παρακολούθησαν Διευθύντριες/ Διευθυντές σχολικών μονάδων, Υπεύθυνοι για τη διαχείριση covid 19, σχολικοί νοσηλευτές, γονείς και κηδεμόνες, εκπαιδευτικοί και μαθητές των ημερήσιων και εσπερινών σχολείων αρμοδιότητας Δ.Δ.Ε. Κοζάνης, μέσω της πλατφόρμας zoom με ζωντανή αναμετάδοση στο youtube.  
Η Δ.Δ.Ε. Κοζάνης ευχαριστεί τους ιατρούς του Ι.Σ.Κ. για την καθοριστική συμβολή τους στην έγκυρη ενημέρωση της εκπαιδευτικής κοινότητας και για τη σταθερή και εξαιρετική συνεργασία, η οποία βεβαίως θα συνεχιστεί, όπως επιβάλλουν οι περιστάσεις και επιθυμούν όλες οι πλευρές.
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