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ΘΕΜΑ : «Ανακοίνωση τοποθετήσεων υπεραρίθμων – πίνακας κενών και πλεονασμάτων». 

Σας ανακοινώνουμε τις τοποθετήσεις των υπεραρίθμων εκπαιδευτικών όπως προέκυψαν από την 18/7-8-2014 Πράξη του ΠΥΣΔΕ Κοζάνης καθώς και τον τροποποιημένο πίνακα κενών και πλεονασμάτων.

Ενστάσεις μπορούν να υποβληθούν έως 11/8/2014 και ώρα 14:00. 

Στη συνέχεια και σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα που έχει ανακοινωθεί,  οι εκπαιδευτικοί  οι οποίοι ανήκουν στις παρακάτω κατηγορίες:

1)
Μετατέθηκαν στο ΠΥΣΔΕ Κοζάνης με τις πρόσφατες μεταθέσεις.

2)
Υπέβαλαν αίτηση για βελτίωση θέσης.
3)
Βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ (εκπαιδευτικοί που δεν κατέστη δυνατόν να τοποθετηθούν σε οργανική θέση κατά την προηγούμενη σχολική χρονιά και έχουν υποβάλει αίτηση οριστικής τοποθέτησης).
4)
Εκπαιδευτικοί των οποίων λήγει η απόσπαση σε αναγνωρισμένα σχολεία του εξωτερικού.
5)
Χαρακτηρίσθηκαν ως υπεράριθμοι και δεν συμμετείχαν στη διαδικασία άρσης της υπεραριθμίας (δεν υπέβαλαν δήλωση τοποθέτησης) ούτε είχαν υποβάλει αίτηση για βελτίωση θέσης για το έτος 2014  - εφόσον το επιθυμούν –

       6) Χαρακτηρίστηκαν ως υπεράριθμοι και συμμετείχαν στη διαδικασία άρσης της υπεραριθμίας  - ανεξαρτήτως αν κατέστη δυνατόν να ικανοποιηθεί η δήλωση τοποθέτησής τους ως Υπεραρίθμων - εφόσον υπέβαλαν αίτηση για βελτίωση θέσης το έτος 2014 
καλούνται να υποβάλλουν δήλωση τοποθέτησης σε συγκεκριμένες σχολικές μονάδες από   11-08-2014 μέχρι 18-08-2014 και ώρα 14.00 στο γρ.22, 4ος όροφος στη Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Κοζάνης και σε εξαιρετικές περιπτώσεις στο Fax: 2461047236.
Υπενθυμίζουμε ότι κάθε φορά οι τοποθετήσεις και οι προτιμήσεις  θα αφορούν  στα κενά που έχουν ανακοινωθεί και στη συνέχεια οι εκπαιδευτικοί θα δηλώνουν εκ νέου τις προτιμήσεις του με βάση τον αναδιαμορφωμένο πίνακα. 
Με το πέρας της διαδικασίας και εφόσον εξακολουθούν να υπάρχουν κενά, οι εκπαιδευτικοί που δεν τοποθετήθηκαν σε σχολεία της προτίμησης τους και βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ, τοποθετούνται σε αυτά σύμφωνα με το συμφέρων της υπηρεσίας (άρθρο 15, παρ.12 του Π.Δ.50/96).

Με ευθύνη των Διευθυντών των σχολικών μονάδων να ενημερωθούν με κάθε τρόπο εκπαιδευτικοί αρμοδιότητάς τους.
Ο Δ/ΝΤΗΣ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΟΖΑΝΗΣ
ΔΡ. ΣΑΒΒΙΛΩΤΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ 
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 Ταχ. Δ/νση: Δημοκρατίας 27 


Τ.Κ. – Πόλη: 50100- Κοζάνη


Πληροφορίες: Στεφανόπουλος Παναγιώτης


Τηλέφωνο: 2461351252


Φαξ: 2461047238


Ηλ. Ταχυδρ.: pysde@dide.koz.sch.gr























































































































