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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εόρτια Μουσικών Σχολείων 

      Μετά από την ιδιαίτερα επιτυχημένη διεξαγωγή των Εορτίων των Μουσικών Σχολείων την περίοδο Μαΐου - Ιουνίου 2014 κατά την οποία πραγματοποιήθηκαν εξαιρετικές εκδηλώσεις σε όλη την Ελλάδα με αφορμή τον εορτασμό των 25 χρόνων από την Ίδρυση των Μουσικών Σχολείων, το Υπουργείο Παιδείας αποφάσισε την επανάληψη των Εορτίων και φέτος με στόχο την ανάδειξη του έργου αυτών των ιδιαίτερων Σχολείων και την προώθηση της μεταξύ των συνεργασίας.
      Στο γεωγραφικό διαμέρισμα της Δυτικής Μακεδονίας θα διεξαχθούν στο Βουδούρειο Πολιτιστικό Κέντρο της Σιάτιστας την Πέμπτη 7 Μαΐου 2015 και ώρα 19.00 με την συμμετοχή επιλεγμένων Μουσικών Συνόλων των Μουσικών Σχολείων Αμυνταίου, Πτολεμαΐδας και Σιάτιστας τα οποία θα μας ταξιδέψουν στις μουσικές του κόσμου ερμηνεύοντας ποικίλο ρεπερτόριο και αφήνοντας το δικό τους ξεχωριστό στίγμα στο στερέωμα του μουσικού πενταγράμμου. Στην καρδιά της Άνοιξης με ιδιαίτερο κέφι και μεράκι τα Μουσικά Σχολεία της Δυτικής Μακεδονίας προσκαλούν το φιλόμουσο κοινό να τιμήσει με την παρουσία του αυτή την μοναδική συναυλία όπου η κοινή προσπάθεια μαθητών-καθηγητών και γονέων με τις φτερούγες της υψηλής Μουσικής Τέχνης θα απογειωθεί για να δώσει ένα μοναδικό μήνυμα συνύπαρξης, συνδημιουργίας και αλληλεγγύης. 
      Τα Εόρτια διεξάγονται υπό την αιγίδα του Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ., της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και της ΠΕ Κοζάνης και διοργανώνονται από το Μουσικό Σχολείο Σιάτιστας με την αμέριστη συμπαράσταση του Δήμου Βοΐου.   

Με απεριόριστη εκτίμηση 
οι διευθυντές των Μουσικών Σχολείων 
Αμυνταίου, Πτολεμαΐδας και Σιάτιστας. 

