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ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση για την υποβολή αιτήσεων αναπληρωτών και ωρομισθίων εκπαιδευτικών, Σχολικού έτους 2015-2016»

· Οι ημερομηνίες κατάθεσης των αιτήσεων είναι αυτές που ορίζονται στη σχετική εγκύκλιο, ήτοι από 27-7-2015 έως 7-8-2015.
· Οι ώρες καταχώρισης των αιτήσεων είναι από 07.30-14.30 εφόσον έχει γίνει καταχώριση του ονόματος των υποψηφίων εκπαιδευτικών στη λίστα προτεραιότητας (η λίστα θα είναι ανοικτή μέχρι και τις 12.30 το μεσημέρι και μόνο σε περίπτωση εξάντλησης της λίστας θα λαμβάνονται αιτήσεις και πέραν αυτού του χρονικού ορίου).

· Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί θα πρέπει να έχουν διαβάσει προσεκτικά την εγκύκλιο των αναπληρωτών-ωρομισθίων και θα πρέπει να έχουν μεριμνήσει ώστε η χειρόγραφη αίτησή τους να είναι συμπληρωμένη καθώς και να έχουν μαζί τους όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά  πριν την προσέλευσή τους στο χώρο καταχώρισης της αίτησης.
· Αιτήσεις με ελλιπή δικαιολογητικά δε θα γίνονται δεκτές

· Οι υποψήφιοι  θα υποβάλουν αυτοπροσώπως (με την επίδειξη της αστυνομικής τους ταυτότητας) ή με νόμιμα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο (εξουσιοδότηση με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής από δημόσια υπηρεσία  π.χ ΚΕΠ)  την αίτησή τους στην Δ/νση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κοζάνης (Δημοκρατίας 27-Διοικητήριο, 4Ος όροφος).
Παρακαλούμε για την  τήρηση των ανωτέρω ώστε να συμβάλλετε στην ταχύτερη και καλύτερη εξυπηρέτηση.
                                                                                                                                           Ο  Δ/ντής

                                                                                                                Β/θμιας Εκπ/σης Κοζάνης

                                                                                          Δρ. Σαββιλωτίδης Κοσμάς

                                                                                           Φυσικός
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