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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ  
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Ταχ. Δ/νση:
: Μακρυγιάννη 5
Τ.Κ. – Πόλη:
: 501 00 - Κοζάνη

Ιστοσελίδα:
: http://dmaked.pde.sch.gr
Email:

: mail@dmaked.pde.sch.gr
Πληροφορίες:
: Bλάχου Θεανώ
Τηλέφωνο:
: 2461021481,- 21259
FAX:                        : 2461021259
	Κοζάνη,  04 - 03 - 2016 

Αρ. Πρωτ.: 1644
ΠΡΟΣ
1. Προϊστάμενους  Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας
2. Υπεύθυνους Αγωγής Υγείας Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας
3. Υπεύθυνους Συμβουλευτικών Σταθμών Νέων Δυτικής Μακεδονίας



	ΘΕΜΑ:
	«Θεσμική δικτύωση φορέων για την αντιμετώπιση της σχολικής βίας και του εκφοβισμού. Πρόσκληση για σύσταση Ε.Σ.Υ.Δ.Π. Δυτικής Μακεδονίας»


Σχετική: 

1. Η με αριθμό πρωτοκόλλου 448/18-02-2016 Απόφαση του Υπουργού Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων με θέμα «Θεσμική δικτύωση φορέων για την αντιμετώπιση της σχολικής βίας και του εκφοβισμού» 
Το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων στο πλαίσιο υλοποίησης Δράσεων για την πρόληψη και αντιμετώπιση της σχολικής βίας και του εκφοβισμού στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση προβαίνει σε νέα θεσμική δικτύωση των φορέων της Εκπαίδευσης. 
Σύμφωνα με την με αριθμό 448/18-02-2016 Υπουργική Απόφαση,  ο Περιφερειακός Διευθυντής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας, καλείται να ορίσει εκ νέου την Επιτροπή Συντονισμού Δράσεων Πρόληψης για θέματα λειτουργίας πρόληψης και αντιμετώπισης φαινομένων σχολικής βίας και εκφοβισμού (Ε.Σ.Υ.Δ.Π.) Δυτικής Μακεδονίας, η οποία θα αποτελείται από έναν Συντονιστή, δύο Μέλη και έναν Γραμματέα. Συντονιστής της Ε.Σ.Υ.Δ.Π., σύμφωνα με την προαναφερθείσα Υπουργική απόφαση, ορίζεται ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης, ενώ ένα Μέλος θα πρέπει να προέρχεται από την Πρωτοβάθμια και ένα από τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. Ως μέλη ορίζονται «οι Υπεύθυνοι Αγωγής Υγείας, ή/και οι Υπεύθυνοι Συμβουλευτικών Σταθμών Νέων (Σ.Σ.Ν.) ή/και οι Προϊστάμενοι Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης σε κάθε Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης». Για τον λόγο αυτό, θα συσταθεί με απόφαση του Περιφερειακού Διευθυντή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας Επιτροπή που θα επιληφθεί του θέματος.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν αίτηση για τη συμμετοχή τους στην Ε.Σ.Υ.Δ.Π.  Δυτικής Μακεδονίας, εγγράφως στην Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας, Μακρυγιάννη 5, 50100 Κοζάνη (υπόψη κ. Θεανώς Βλάχου), μέχρι την Παρασκευή, 11 Μαρτίου 2016, συνοδευόμενη από σύντομο βιογραφικό σημείωμα μέχρι 1.000-1.500 λέξεις, με έμφαση στα συναφή με το συγκεκριμένο αντικείμενο προσόντα. 
Επίσης, για να καταχωρηθούν τα Μέλη της Ε.Σ.Υ.Δ.Π., θα πρέπει να δηλώσουν Αριθμό Μητρώου και να διαθέτουν λογαριασμό πρόσβασης στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο (Π.Σ.Δ.). Σε περίπτωση που δεν έχουν, μπορούν να αποκτήσουν λογαριασμό στο Π.Σ.Δ. μέσω της σελίδας http://register.sch.gr/teachers/. 
Παρακαλούμε όλοι οι ενδιαφερόμενοι να λάβουν γνώση της εγκυκλίου ενυπόγραφα, με ευθύνη των Διευθυντών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας. 

Ο Περιφερειακός Διευθυντής

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας

Εκπαίδευσης  Δυτικής Μακεδονίας

Κωνσταντίνος Κωνσταντόπουλος






