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Θ Ε Μ Α : Προθεσμία για συμμετοχή στην πιστοποίηση στο πλαίσιο του έργου «Επιμόρφωση των Εκπαιδευτικών για την Αξιοποίηση των Τεχνολογιών Πληροφορικής & Επικοινωνιών στην Εκπαίδευση» του Ε.Π. ΚτΠ.
Όπως έχει γίνει ήδη γνωστό στην εκπαιδευτική κοινότητα, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 117577/ΚΓ/24-10-2005 εγκύκλιο, τα χρονικά περιθώρια για τη διεξαγωγή των διαδικασιών πιστοποίησης των εκπαιδευτικών έχουν περιοριστεί σημαντικά με αντίστοιχες επιδράσεις και συνέπειες όπως η απώλεια της β’ δόσης του επιδόματος, του μορίου διοικητικής εξέλιξης και του δικαιώματος συμμετοχής σε άλλες επιμορφωτικού χαρακτήρα δράσεις σχετικές με την εφαρμογή των ΤΠΕ στην εκπαίδευση.

Όπως είναι γνωστό, σε όλα τα συγχρηματοδοτούμενα από την Ευρωπαϊκή Κοινότητα προγράμματα, υπάρχουν περιορισμοί που επιβάλλονται από τις αρμόδιες αρχές της Κοινότητας, για το χρόνο διεξαγωγής αλλά και για το χρονικό διάστημα κατά το οποίο παραμένουν διαθέσιμοι οι σχετικοί πόροι, πριν αυτοί περικοπούν ή ζητηθεί να επιστραφούν εφόσον δεν τηρηθούν οι προβλεπόμενες προθεσμίες.

Μέχρι σήμερα εξάλλου, υπήρξε σημαντική προσφορά θέσεων υποδοχής στα Κέντρα Πιστοποίησης, πολύ μεγαλύτερη από τη ζήτηση των εκπαιδευτικών η οποία ζήτηση εξελίχθηκε με σχετικά αργούς ρυθμούς.

Δεδομένου ότι οι εκπαιδευτικοί που επιμορφώθηκαν υποχρεούνται να συμμετέχουν στην πιστοποίηση και προκειμένου να καλυφθούν αιτήματα της εκπαιδευτικής κοινότητας για παροχή δυνατότητας και νέας περιόδου πιστοποίησης, το ΥπΕΠΘ προχωρεί σε ενέργειες προς την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις διαχειριστικές αρχές ώστε να εξασφαλίσει τη συμμετοχή των εκπαιδευτικών στις διαδικασίες πιστοποίησης.

Για να αντιστοιχούν και να καλύπτουν την υποχρέωση και το ενδιαφέρον των εκπαιδευτικών οι ενέργειες αυτές, τίθεται ως απαραίτητη προϋπόθεση για συμμετοχή σε πιστοποιήσεις που ήθελαν διεξαχθεί μετά την 1/1/2006, η υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης για απόκτηση κωδικών πρόσβασης μέχρι την 31/12/2005.

Καλούνται επομένως οι εκπαιδευτικοί ακολουθώντας τις οδηγίες της εγκυκλίου 488/ΚΓ/4-1-2005, να προχωρήσουν μέχρι το τέλος Δεκεμβρίου στην απόκτηση κωδικών πρόσβασης για την εξασφάλιση δυνατότητας υποβολής αίτησης συμμετοχής στις διαδικασίες πιστοποίησης.

Υπενθυμίζεται ότι όσοι εκπαιδευτικοί επιμορφώθηκαν σε αυτό το έργο και επιθυμούν να λάβουν το επίδομα πιστοποίησης, οφείλουν να πιστοποιηθούν σε αυτό το έργο.

Για την έγκυρη και έγκαιρη ενημέρωση των εκπαιδευτικών, λειτουργούν ηλεκτρονικοί κόμβοι πληροφόρησης στις ακόλουθες διευθύνσεις:

1. http://www.de.sch.gr/epimorfosi και στην ενότητα «Πιστοποίηση Εκπαιδευτικών».

2. http://www.cti.gr/epimorfosi και στην ενότητα «Πιστοποίηση Εκπαιδευτικών στις ΤΠΕ».

3. http://www.pi-schools.gr/programs/ktp/ και στην ενότητα «Πιστοποίηση Δεξιοτήτων».
Πληροφορίες παρέχονται από τις κατά τόπους Επιτροπές Επιμόρφωσης (ΕΕ). Για στοιχεία επικοινωνίας με τις ΕΕ επισκέπτεστε το  δικτυακό τόπο http://www.de.sch.gr/epimorfosi και επιλέγετε «Πληροφοριακό Υλικό» και μετά επιλέγετε «Κ.Σ.Ε. και ΕΕ»

Παρακαλούμε να λάβουν γνώση ενυπογράφως όλοι οι εκπαιδευτικοί των σχολείων της αρμοδιότητάς σας.
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