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	Θεσσαλονίκη,  16-03-2018
Αριθμ. Πρωτ.   5714



 

	ΠΡΟΣ:
	1.Περιφερειακές Δ/νσεις Α/θμιας Δ/θμιας Εκπ/σης  της  χώρας
2. Δ/νσεις  Δ/θμιας Εκπ/σης 
της χώρας  και  Σχολικούς Σύμβουλους (Διά των Περιφερειακών Δ/νσεων Εκπ/σης της χώρας)
3. Σχολικές Μονάδες Δ/θμιας Εκπ/σης της χώρας (Διά των αντίστοιχων Δ/νσεων Δ/θμιας Εκπ/σης της χώρας)

	



ΚΟΙΝ.:                 

	4. Σχολικούς Συμβούλους Δ/θμιας ΠΔΕ 
Κεντρικής Μακεδονίας


Φ. Αρχείου

	
	






                    ΘΕΜΑ  :   Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα  Μουσικών- Διδακτικών επισκέψεων και Επιμορφωτικών
δραστηριοτήτων στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης – «Ο Κόσμος της Μουσικής, Γνωρίζω – Εκφράζομαι – Δημιουργώ».
 
Σχετ:    1.Tο με αριθμ. πρωτ. Φ20.2/222514/Δ2/18-12-2017 έγγραφο του ΥΠ.Π.Ε.Θ.               (επισυναπτόμενο)
             


Η Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης της  Κεντρικής Μακεδονίας  σε συνεργασία με το Μεγάρο Μουσικής Θεσσαλονίκης σας ενημερώνει ότι την Παρασκευή 23 Μαρτίου 2018  ξεκινάει το Πρόγραμμα  Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης – «Ο Κόσμος της Μουσικής- Γνωρίζω, Εκφράζομαι, Δημιουργώ» στις εγκαταστάσεις του ΟΜΜΘ.

Η συμμετοχή στο πρόγραμμα είναι δωρεάν, εντός του σχολικού ωραρίου και απευθύνεται σε μαθητές Γυμνασίων (πιλοτική εφαρμογή) της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και όλης της χώρας.
Κατά την υλοποίηση του εκπαιδευτικού προγράμματος θα πραγματοποιείται περιήγηση στους χώρους του Μεγάρου με μουσικά, θεατρικά δρώμενα  και εικαστικά  εργαστήρια σε συγκεκριμένους σταθμούς εργασιών, ενισχύοντας με βιωματικό τρόπο τη γνωριμία με τον Κόσμο της Μουσικής, τη δημιουργική έκφραση και  τη δυνατότητα ανάπτυξης ατομικών και ομαδικών  δεξιοτήτων μέσω  της Τέχνης. Το πρόγραμμα υποστηρίζεται από τους παρακάτω φορείς, Περιφερειακή Δ/νσης Εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας, Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Κρατικό Θέατρο Β. Ελλάδος και Κέντρο Πολιτισμού Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.  

Η διάρκεια υλοποίησης του προγράμματος για το τρέχον σχολικό έτος είναι από το Μάρτιο ως τον Ιούνιο του 2018, σε καθορισμένες ημερομηνίες που αναγράφονται και επιλέγονται από τα σχολεία στην ηλεκτρονική φόρμα συμμετοχής. Οι σχολικές μονάδες που επιθυμούν να συμμετέχουν στο Πρόγραμμα, στο πλαίσιο των διδακτικών επισκέψεων και επιμορφωτικών δραστηριοτήτων τους, καλούνται να υποβάλλουν ηλεκτρονικά, αίτηση συμμετοχής στην ιστοσελίδα της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας http://kmaked.pde.sch.gr/site/. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας των αιτήσεων.

Ο αριθμός των μαθητών/τριών που μπορούν να συμμετέχουν είναι 25-27 άτομα/επίσκεψη.
Ώρα έναρξης: 10:00 π.μ.
Διάρκεια: 2,5 ώρες

Ως συνοδοί καθηγητές μπορούν να συμμετέχουν όλες οι ειδικότητες, προτείνονται όμως ιδιαίτερα οι ειδικότητες Μουσικών ΠΕ16 και Καλλιτεχνικών ΠΕ08, αν διαθέτει η σχολική μονάδα. Η παρουσία των συνοδών κατά την εξέλιξη του προγράμματος είναι υποχρεωτική και θα πρέπει κατά την είσοδό τους στο χώρο του Μεγάρου Μουσικής να προσκομίσουν στη συντονίστρια του προγράμματος ονομαστική κατάσταση συμμετεχόντων μαθητών, υπογεγραμμένη από το Διευθυντή του σχολείου τους.

Επίσης, θα ήταν επιθυμητό για λόγους ανατροφοδότησης του προγράμματος και τη δημιουργία αναμνηστικού λευκώματος, μετά το πέρας της διδακτικής επίσκεψης και την επιστροφή στο σχολείο, να αποστέλλεται  στο e-mail: kmakedmegaro@gmail.com επιστολή αποτίμησης (εντυπώσεων) έως 100 λέξεις  (5-8 σειρές) από τους συνοδούς εκπαιδευτικούς, ώστε να παραλαμβάνουν και την αναμνηστική βεβαίωση συμμετοχής του σχολείου στο πρόγραμμα.

Σε περίπτωση που δεν γίνει εφικτή η συμμετοχή όλων των σχολείων που επιθυμούν να παρακολουθήσουν το πρόγραμμα, θα δοθεί προτεραιότητα στη συμμετοχή τους κατά το επόμενο διδακτικό έτος.

Υπεύθυνη επικοινωνίας και συντονίστρια του προγράμματος είναι η κ. Ευαγγελία Βόλνα,
 τηλ. κέντρο 2310474810 και  e-mail: kmakedmegaro@gmail.com



Επισυνάπτονται:
α) έγγραφο ΥΠΠΕΘ Φ20.2/222514/Δ2/18-12-2017
β) αφίσα του προγράμματος
γ)  κατάσταση συμμετεχόντων μαθητών
δ)  εβδομαδιαίο πρόγραμμα επισκέψεων
 






	
	
	
Ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης
Κεντρικής Μακεδονίας

	

Παναγιώτης Ζ. Ανανιάδης



Website:  http://kmaked.gr
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