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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ

Το «Φύση Χωρίς Σκουπίδια» είναι Δίκτυο Π.Ε., εγκεκριμένο από το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων με την Απόφαση Γ.Γ. με αρ. πρ. 19864/Δ2/7-02-2017, με Συντονιστικό Φορέα τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής και Ιδρυτικό Φορέα και Χειριστή την Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ).
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Το Δίκτυο "Φύση Χωρίς Σκουπίδια" απευθύνεται σε μαθητές και μαθήτριες, εκπαιδευτικούς, γονείς, ευαισθητοποιημένους ενηλίκους καθώς και στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Στόχος είναι η ευαισθητοποίηση και η αλλαγή στάσης των συμπολιτών μας για μια φύση χωρίς σκουπίδια. μέσα από την ενημέρωση και την εκπαίδευση για την σωστή διαχείριση των απορριμμάτων. 

Το Πρόγραμμα στηρίζεται στη στενή συνεργασία και στη κοινή δράση μαθητών, εθελοντών, πολιτών, Φορέων και Αρχών ώστε να απαλλαγεί η Ελληνική φύση από τα σκουπίδια και να προστατευτεί το φυσικό περιβάλλον. 
Οι Εθελοντικές Ομάδες στέλνουν στοιχεία και εργασίες ενδεικτικές των δράσεων τους, οι οποίες αξιολογούνται και βραβεύονται από τη Συντονιστική Επιτροπή της Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας της Φύσης. Το παραγόμενο υλικό πρέπει να φέρει το σήμα και τον τίτλο του Δικτύου «Φύση Χωρίς Σκουπίδια». Σας υπενθυμίζουμε ότι θα πρέπει να υποβάλετε το πρόγραμμά σας στον Υπεύθυνο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης του Νομού σας.
Πληροφορίες για το Δίκτυο υπάρχουν στην ιστοσελίδα της ΕΕΠΦ www.eepf.gr.
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Για συμμετοχή στο Δίκτυο, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να επικοινωνήσουν με τη γραμματεία της Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας της Φύσης, στο τηλέφωνο 210 3224944, στο φαξ 210 3225285 ή στο email education@eepf.gr.
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Τα βασικά βήματα του προγράμματος είναι τα εξής:


Σε κάθε Δήμο ή Κοινότητα δημιουργούνται Ομάδες Εθελοντών που αποτελούνται από μαθητές, ενήλικες, Οδηγούς, Προσκόπους, κλπ.


Κάθε Ομάδα ορίζει ένα από τα μέλη της ως Υπεύθυνος Ομάδας, ο οποίος συντονίζει τις δράσεις και την επικοινωνία της Ομάδας.


Η Ομάδα εντοπίζει και υιοθετεί έναν χώρο που επιβαρύνεται με απορρίμματα.


Σε συνεργασία με τις τοπικές Αρχές και Υπηρεσίες, φροντίζει να απομακρυνθούν τα απορρίμματα και να αποκατασταθεί ο χώρος που έχει υιοθετήσει. Επίσης, φροντίζει ώστε ο χώρος αυτός να μην γίνει και πάλι αποδέκτης σκουπιδιών.


Η Ομάδα οργανώνει δραστηριότητες σχετικές με την προστασία και διατήρηση του χώρου. Το έντυπο υλικό του Προγράμματος προτείνει μία σειρά από δράσεις.


Η Ομάδα διοργανώνει σε συνεργασία με τις Τοπικές Αρχές εκδήλωση για την ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας. 


Ο Υπεύθυνος της Εθελοντικής Ομάδας ενημερώνει τακτικά την ΕΕΠΦ για την εξέλιξη των δραστηριοτήτων της Ομάδας. 





Συντονιστική Επιτροπή του Δικτύου: ΕΕΠΦ & Διεύθυνση Α/βάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής: 


1. Πρόεδρος Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου: Αλεξάνδρα Τσίγκου, Υπεύθυνη Π.Ε Α/Θμιας Εκπ/σης


Δυτικής Αττικής 2. Αντιπρόεδρος Συντονιστικής Επιτροπής: Μαρία Ρουσομουστακάκη, μέλος της ΕΕΠΦ 3. Γραμματέας Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου: Χριστίνα Παπαζήση, Σχολική Σύμβουλος ΠΕ04


Β/Θμιας Εκπ/σης Γ΄Αθήνας 4. Ταμίας Συντονιστικής Επιτροπής: Σταυρούλα Τριανταφύλλου, Υπεύθυνη ΚΠΕ Δραπετσώνας 5. Μέλος: Μπάκα Χρυσούλα, Εκπ/κός ΠΕ 70 αποσπασμένη της Δ/νσης Σπουδών Προγρ/των και Οργάνωσης Α/θμιας Εκπαίδευσης του ΥΠ.Π.Ε.Θ. 6. Μέλος: Αλεξάνδρα Αγγέλη, καθηγήτρια Τεχνολογίας, 3ο Γυμνάσιο Γέρακα. 7. Μέλος: Παύλος Κοσμίδης, Διευθυντής 3ου Γυμνασίου Γέρακα 8.Μέλος: Ντίνου Ιωάννα, Υπεύθυνη Π.Ε Β/Θμιας Εκπ/σης Γ΄Αθήνας 9. Μέλος: Παναγούλα Σιόλα, δασκάλα, 4ο Δ.Σ Πετρούπολης 








ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,ΕΡΕΥΝΑΣ


 & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ


Δ/ΝΣΗ Α/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ





Υποστηρικτής Δικτύου 
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