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       ΑΠΟΦΑΣΗ






 ΘΕΜΑ: « Έγκριση πραγματοποίησης σεμιναρίου και δράσεων φωτογραφίας με θέμα «Camera Obscura» στις σχολικές μονάδες των Γυμνασίων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κοζάνης  »



    Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του Ν.2817/2000 (ΦΕΚ 78/Α/2000)
2. Τις διατάξεις του Ν.2986/2002 (ΦΕΚ 24/Α/2002)
3. Τη  με αριθμ. πρωτ. Φ.353.1./324/105657/Δ1/16-10-2002 Υ.Α., κεφ. Α, άρθρο 2, παρ. ζ. 
4. Το με αριθμ. πρωτ. 1033/09-02-2017 έγγραφο της Δ.Δ.Ε. Κοζάνης με θέμα: 
«Αίτηση έγκρισης σεμιναρίου και δράσεων φωτογραφίας με θέμα «Camera Obscura» στις σχολικές μονάδες των Γυμνασίων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κοζάνης »


                                           
                                           Αποφασίζουμε

 Ε γ κ ρ ί ν ο υ μ ε  την πραγματοποίηση σεμιναρίου για εκπαιδευτικούς των Γυμνασίων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κοζάνης και στη συνέχεια την υλοποίηση δράσεων για τους μαθητές των σχολείων των οποίων οι εκπαιδευτικοί συμμετείχαν στο σεμινάριο δράσεις φωτογραφίας με θέμα «Camera Obscura». Το σεμινάριο φωτογραφίας θα λάβει χώρα στις 25 και 27 Απριλίου, ημέρες Τρίτη και Πέμπτη αντίστοιχα, και ώρες 17.00 – 19.00 μ.μ. στο 8ο  Γυμνάσιο Κοζάνης. Στη συνέχεια, στις 4 Μαΐου 2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.30 π.μ., οι επιμορφωμένοι εκπαιδευτικοί και οι σχολικές τους μονάδες θα υλοποιήσουν τη δράση «Μέρα Φωτογραφίας» κατά την οποία θα εφαρμόσουν με τους μαθητές τους, πλέον, αυτά που πραγματεύτηκαν στο σεμινάριο . 
Το θεωρητικό πλαίσιο (νόμους της Φυσικής και αρχές της Τέχνης της Φωτογραφίας) πρόκειται να παρουσιάσει στους εκπαιδευτικούς ο Βρεττάκος Αλέξανδρος εκπαιδευτικός κλάδου ΠΕ11 του 2ου ΕΠΑΛ Κοζάνης και υπεύθυνος του Φωτογραφικού Εργαστηρίου του Δήμου Κοζάνης «Φωτοδίοδος».
Η πραγματοποίηση του σεμιναρίου δεν επιφέρει στο Δημόσιο δαπάνη.

     
                             O ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚOΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ


                                     ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ
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