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	Προς:

Α) Διευθύνσεις Π.Ε. και Δ.Ε. Εκπαίδευσης (υπόψη Υπευθύνων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης/Σχολικών Δραστηριοτήτων)

Β) Σχολικές Μονάδες όλης τις χώρας (μέσω Υπευθύνων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης/ Σχολικών Δραστηριοτήτων)
Κοιν.:

Ελληνική Εταιρεία Προστασίας της Φύσης


Θέμα: Πρόσκληση ένταξης σχολικών μονάδων στο Εθνικό Θεματικό Δίκτυο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Φύση χωρίς σκουπίδια»

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής και η Ελληνική Εταιρεία Προστασίας της Φύσης, ως Συντονιστές του Εθνικού Θεματικού Δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Φύση χωρίς σκουπίδια» και σε συνέχεια της ανανέωσης της λειτουργίας του για τα σχολικά έτη 2016-2017, 2017-2018 και 2018-2019 βάσει της υπ’ αρ. πρωτ.  19864/Δ2/7/02/2017 απόφασης του Γενικού Γραμματέα του ΥΠ.Π.Ε.Θ., 

προσκαλούν:

α) τις σχολικές μονάδες όλης της χώρας που υλοποιούν πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης συναφές με τη θεματολογία του Δικτύου να ενταχθούν στο Δίκτυο και 

β) τις σχολικές μονάδες όλης της χώρας που έχουν ήδη ενταχθεί σε αυτό κατά το προηγούμενο σχολικό έτος να ανανεώσουν τη συμμετοχή τους.

Το Εθνικό Θεματικό Δίκτυο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Φύση χωρίς σκουπίδια» ξεκίνησε τη λειτουργία του στην Ελλάδα το 1996 και αποσκοπεί όχι απλά στο μάζεμα των σκουπιδιών αλλά, κυρίως, την ευαισθητοποίηση του Έλληνα για μια φύση χωρίς σκουπίδια, για ένα καθαρό, νοικοκυρεμένο περιβάλλον.
Οι βασικές θεματικές ενότητες στις οποίες επικεντρώνονται οι Εθελοντικές Ομάδες περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων: Δράσεις ευαισθητοποίησης της σχολικής κοινότητας και της τοπικής κοινωνίας σε σχέση με τη σωστή διαχείριση και τη μείωση της σπατάλης των φυσικών πόρων, εντοπισμό- υιοθεσία- καθαρισμό  φυσικού χώρου που επιβαρύνεται με απορρίμματα, δράσεις για την απομάκρυνση των σκουπιδιών από περιοχές ανεξέλεγκτης ρίψης με τη συνεργασία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, δράσεις για την προστασία του χώρου (τοποθέτηση πινακίδων, παραγωγή εντύπου ευαισθητοποίησης και διανομή του στο σχολείο και την τοπική κοινωνία κ.ά.), κομποστοποίηση- παραγωγή λιπάσματος από οργανικά απορρίμματα, επαναχρησιμοποίηση υλικών, κατασκευές και δημιουργίες από ανακυκλώσιμα/ «άχρηστα» υλικά.
Ιδιαίτερη βαρύτητα δίνεται στη θεματική ενότητα «Άλλοι πετούν, άλλοι πεινούν», τονίζοντας τις ανθρώπινες αξίες σε σχέση με το περιβάλλον, την ανάληψη πρωτοβουλιών σε σχέση με το δικαίωμα όλων των παιδιών στην εκπαίδευση, στην υγεία, στην αξιοπρεπή διαβίωση και την τήρηση των αρχών της αλληλεγγύης,  του εθελοντισμού και κυρίως της εχεμύθειας.

Κατά το τρέχον σχολικό έτος θα δοθεί έμφαση στις θεματικές ενότητες, οι οποίες προέκυψαν από εκπαιδευτικούς με κατάθεση προτάσεων στη δράση του Δικτύου υπό τον τίτλο «Φωλιά Ιδεών»:
1. Δίνω δεύτερη ζωή στα παλιά μου υλικά
2. Καλλιεργώντας την τροφή μας λέμε όχι στα «σκουπίδια»
3. Ζω χωρίς το πλαστικό- Ενημερώνω το κοινό
Στις ομάδες που συμμετέχουν στο δίκτυο αποστέλλεται το έντυπο υλικό του προγράμματος. Το ψηφιακό υλικό του προγράμματος είναι διαθέσιμο στο σύνδεσμο εκπαιδευτικό υλικό.
Μπορείτε να ενημερωθείτε για την Φωλιά ιδεών και για κατάθεση νέων προτάσεων στο σύνδεσμο https://eepf.gr/el/content/drasi-folia-ideon.
Μπορείτε να διαβάσετε και να αξιοποιήσετε τις βραβευμένες ιστορίες σχολείων από το Διαγωνισμό Περιβαλλοντικής Ιστορίας στο σύνδεσμο https://eepf.gr/el/news/apotelesmata-diagonismou-perivallontikis-istorias.
Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να εργαστούν στα πλαίσια του Δικτύου «Φύση χωρίς σκουπίδια» καλούνται να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική αίτηση στο σύνδεσμο: 
https://goo.gl/forms/yMTXgooBfH5vSqJr2.
Η σχολική μονάδα που υποβάλει την αίτηση για συμμετοχή στο Δίκτυο ενημερώνει και τον αντίστοιχο Υπεύθυνο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης ή Σχολικών Δραστηριοτήτων της Δ.Π.Ε. ή Δ.Δ.Ε. στην οποία υπάγεται.
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