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Θεσσαλονίκη, 7 Σεπτεμβρίου 2017

Προς τον: 

Περιφερειακό/ή Διευθυντή/ντρια Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με την παράκληση να ενημερωθούν οι Διευθύνσεις και τα Γραφεία της δικαιοδοσίας τους.

Θέμα: Ενημέρωση για τα Εκπαιδευτικά Προγράμματα του Τελλογλείου Ιδρύματος Τεχνών Α.Π.Θ.
Εκθέσεις:
1. «ΤΕΧΝΗ»: 65 χρόνια συλλογές

Μακεδονική Καλλιτεχνική Εταιρεία

Διάρκεια: 1 Οκτωβρίου – 1 Νοεμβρίου 2017

2. Πάρις και Μερόπη Πρέκα

Διάρκεια: 15 Νοεμβρίου 2017 – 28 Ιανουαρίου 2018
Αξιότιμε/η κύριε/ία Διευθυντά/ντρια,  
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι στο Τελλόγλειο Ίδρυμα Τεχνών Α.Π.Θ. θα φιλοξενείται από την 1η Οκτωβρίου μέχρι την 1η Νοεμβρίου 2017 η πολύ ενδιαφέρουσα έκθεση με τίτλο: «ΤΕΧΝΗ»: 65 χρόνια συλλογές. Μακεδονική Καλλιτεχνική Εταιρεία.
Φέτος, με τη συμπλήρωση 65 χρόνων από την ίδρυση της Μακεδονικής Καλλιτεχνικής Εταιρείας «ΤΕΧΝΗ», παρουσιάζεται για πρώτη φορά, σχεδόν, ολοκληρωμένη η συλλογή της στο Τελλόγλειο Ίδρυμα Τεχνών Α.Π.Θ.

Ένα σύνολο 450 έργων σπουδαίων καλλιτεχνών όπως οι ζωγράφοι: Σπυρόπουλος, Φασιανός, Τέτσης, Γαΐτης, Στέρης, οι χαράκτες: Κεφαλληνός, Τάσος, Κατράκη, Γραμματόπουλος, Κογεβίνας και πολλοί άλλοι.

Με την έκθεση αυτή, που παρουσιάζει έντονο ιδεολογικό, πνευματικό και κοινωνικό ενδιαφέρον, τονίζεται αφενός το έργο και η προσφορά της «Τέχνης» στον τόπο όχι μόνον στα εικαστικά αλλά στα γράμματα, στην ποίηση, στην ιστορία της τέχνης κ.α. και αφετέρου στους σπουδαίους, φωτισμένους και άξιους πνευματικούς ανθρώπους που την υπηρέτησαν.

Από 15 Νοεμβρίου 2017 έως 28 Ιανουαρίου 2018 το Τελλόγλειο θα φιλοξενήσει την έκθεση «Πάρις και Μερόπη Πρέκα». Στην έκθεση-αφιέρωμα στον Πάρι Πρέκα θα παρουσιαστούν περισσότερα από 70 ζωγραφικά έργα και γλυπτά – πολλά εκ των οποίων εμπνευσμένα από την κλασική αρχαιότητα – που αναπτύσσονται σε θεματικές ενότητες (τα Άλογα, οι Ήρωες του Ριάτσε, οι Βίοι Παράλληλοι, Ίκαροι, Τάνκερς, κτλ). Παράλληλα, σε μια δεύτερη έκθεση, θα παρουσιαστούν δημιουργίες της συντρόφου του, ζωγράφου Μερόπης Πρέκα, η οποία μαγεμένη από τα χρωματιστά-φυσητά γυαλιά επιδόθηκε στην τέχνη της υαλογραφίας-βιτρό.

Η ανανεωτική δύναμη της φύσης και το περιστέρι ως προαιώνιο σύμβολο του έρωτα και της ελευθερίας κατέχουν εξέχουσα θέση στο έργο της.

Όπως συνέβη και με προηγούμενες εκθέσεις του Τελλογλείου έτσι και οι συγκεκριμένες συνοδεύονται από ανάλογο εκπαιδευτικό πρόγραμμα, το οποίο σχεδιάζεται, διαμορφώνεται και υλοποιείται με βάση τα εκθέματα της έκθεσης. Τα εκπαιδευτικά προγράμματα αποτελούνται από περιηγήσεις στις εκθέσεις, καθώς και εικαστικές εφαρμογές με τις σχετικές διαφοροποιήσεις ανάλογα με την ηλικία των παιδιών και το επίπεδο γνώσεών τους. Απευθύνονται σε μαθητές και μαθήτριες της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης - από το νηπιαγωγείο μέχρι την τρίτη λυκείου - με τις σχετικές διαφοροποιήσεις ανάλογα με την ηλικία των παιδιών και το επίπεδο γνώσεών τους.
Τα παιδιά, από το δημοτικό μέχρι το λύκειο από την πρώτη έκθεση θα γνωρίσουν την έννοια του συλλέκτη και της συλλογής και θα αντιληφθούν τη σημασία της σε προσωπικό και κοινωνικό επίπεδο. Θα αναφερθούν σε γνωστά είδη συλλογών και πιθανόν θα φανταστούν τους εαυτούς τους μικρούς μελλοντικούς συλλέκτες. Παράλληλα θα γνωρίσουν σημαντικούς Έλληνες καλλιτέχνες παλαιότερους και νεότερους. 
Με τον τίτλο «Πάρις και Μερόπη Πρέκα» εννοούμε δύο εκθέσεις. Η έκθεση που αναφέρεται στον Πάρι Πρέκα περιλαμβάνει έργα ζωγραφικά και γλυπτά με θέματα που αντλούνται από την κλασική αρχαιότητα κυρίως. Τα Άλογα, αγαπημένα ζώα των παιδιών, καθίστανται για τον Πάρι Πρέκα διαχρονικό σύμβολο του ηρωισμού που ξεπερνά τα χρονικά όρια της ηρωικής εποχής. Από την Ζωοφόρο του Παρθενώνα ως τις εικαστικές δημιουργίες του Marino Marini και του Pablo Picasso, το άλογο συγκινεί τον ζωγράφο, ο οποίος προχωρά σταδιακά στην αποδόμηση της φόρμας του. Οι Ίκαροι συνιστούν σύμβολα του ασυμβίβαστου, της ελευθερίας, της φυγής και αποτελούν θέμα για τον καλλιτέχνη. Επίσης, τα επιβλητικά Τάνκερ αποτέλεσαν πηγή έμπνευσης για τον Πάρι Πρέκα και με αφορμή τα έργα του οι μαθητές μαθαίνουν την ιστορία τους αλλά και τη μετέπειτα εγκατάλειψή τους με τη σκουριά να τρώει τις «σάρκες» τους και να μετατρέπει τους άλλοτε κραταιούς γίγαντες σε παρηκμασμένα σύμβολα. Επιπλέον, θα παρουσιαστούν στο  κοινό τρεις σειρές ζωγραφικών έργων με θέματα πιο σύγχρονα, εμπνευσμένα από το τείχος του Βερολίνου, το δράμα της Κύπρου και τη 17η Νοέμβρη. 

Στη δεύτερη έκθεση παρουσιάζεται το έργο της συντρόφου του, Μερόπης Πρέκα, η οποία επιδόθηκε στην τέχνη της υαλογραφίας – βιτρό. Οι μαθητές θα απολαύσουν την αίσθηση της κίνησης που δίνει το φως όπως και η πολύχρωμη σκιά που κάθε φορά πέφτει διαφορετική στους τοίχους. Το έργο της καλλιτέχνιδας χαρακτηρίζεται από μια υπόσταση μοναδική που δεν δύναται να αντιγραφεί ή να επαναληφθεί. 
Στα εκπαιδευτικά προγράμματα μπορούν να συμμετάσχουν 75 μαθητές –τριες/ώρα, σε τρία τμήματα. 

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται σε 1,50 ευρώ ανά μαθητή/τρια.

Κάθε ομάδα των 25 ατόμων πρέπει να συνοδεύεται τουλάχιστον από έναν/μία συνοδό εκπαιδευτικό, που θα ακολουθεί την ομάδα καθ’ όλη τη διάρκεια του προγράμματος.
Η διάρκεια των εκπαιδευτικών προγραμμάτων είναι μία ώρα. Πραγματοποιούνται Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή: 9.00-14.00 & Τετάρτη: 9.00-14.00 & 17.00-21.00, Σάββατο, Κυριακή: 10.00-18.00. 
Για δήλωση συμμετοχής μπορείτε να επικοινωνείτε με το τηλέφωνο 2310 247111.

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή περαιτέρω ενημέρωση παρακαλώ επικοινωνείτε με το Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων: Δέσποινα Βενετούλια 2310991611.
Κύριε/ία Διευθυντά/ντρια, 

Πιστεύοντας ότι η ανταπόκρισή σας θα είναι θετική και άμεση, σας παρακαλούμε να μας ενημερώσετε έγκαιρα, εάν το σχολείο σας ενδιαφέρεται να επισκεφθεί την έκθεση προκειμένου να καθορισθεί το πρόγραμμα επισκέψεων των σχολείων.

Με εκτίμηση,
ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

ΤΕΛΛΟΓΛΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΩΝ Α.Π.Θ.

Θα θέλαμε, επίσης, να σας ενημερώσουμε πως μετά την πετυχημένη συνεργασία μας με το Κέντρο Μελετών Ακρόπολης, έχουν διατεθεί στο Τελλόγλειο Ίδρυμα τρεις  μουσειοσκευές («Δωδεκάθεο», «Ένας Αρχαίος Ναός», «Πάμε στην Ακρόπολη»), με σκοπό το δανεισμό τους σε όποιον/α εκπαιδευτικό ενδιαφέρεται. 

Επιπλέον, σας υπενθυμίζουμε ότι κάθε Σαββατοκύριακο λειτουργούν Εργαστήρια Δημιουργικής Έκφρασης για παιδιά ηλικίας 4 έως 12 ετών, καθώς και Εργαστήρια  ενήλικων. 
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