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Θέμα: Διοργάνωση εκδήλωσης με τίτλο «Ημέρα Ορθογραφίας»

Σχετ.: Η με αρ. πρωτ. 2002/05-04-2017 Απόφαση του Π.Δ.Ε. Δ. Μακεδονίας


Οι Σχολικοί Σύμβουλοι κλάδου ΠΕ02 (Φιλολόγων) της Π.Ε. Κοζάνης, Ι. Γκανάκας, Π. Καραμανώλης και Β. Αγγέλη, σε συνεργασία με το Σύνδεσμο Φιλολόγων Κοζάνης, διοργανώνουν εκδήλωση με τίτλο «Ημέρα Ορθογραφίας». 


Η εκδήλωση, που εντάσσεται στο πλαίσιο της διδασκαλίας του μαθήματος της Νέας Ελληνικής Γλώσσας, σκοπό έχει την καλλιέργεια της ορθής χρήσης της Νέας Ελληνικής. Σ’ αυτήν μπορούν να συμμετέχουν, προαιρετικά, μαθητές και μαθήτριες της Γ΄ τάξης των ημερήσιων Γυμνασίων της Π.Ε. Κοζάνης, οι οποίοι/ες, κατά τη διάρκειά της, θα λάβουν μέρος σε προφορικές και γραπτές ασκήσεις ορθογραφίας, ετυμολογίας, ερμηνείας και σχηματισμού προτάσεων με λέξεις που θα επιλεγούν από τους/τις ίδιους/ες με κλήρωση από τράπεζα λέξεων. Η μετακίνηση των μαθητών/τριών θα γίνει με ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων τους. 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 6 Μαΐου 2017, στην αίθουσα εκδηλώσεων του 8ου Γυμνασίου Κοζάνης, σε ώρα που θα ανακοινωθεί εγκαίρως. 

Καλούμε τους/τις συναδέλφους φιλολόγους των Γυμνασίων της Π.Ε. Κοζάνης να ενημερώσουν τους/τις μαθητές/τριές τους για την εκδήλωση και να ενθαρρύνουν τη συμμετοχή τους. 


Επισυνάπτουμε: α)έγγραφο του Συνδέσμου Φιλολόγων Κοζάνης, στο οποίο μπορείτε να βρείτε περισσότερα στοιχεία για την οργάνωση της εκδήλωσης, και β)τη σχετική εγκριτική Απόφαση του Περ/κού Δ/ντή Εκπ/σης Δ. Μακεδονίας.
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           Ταχ. Δ/νση:          Μακρυγιάννη 22


                                          50132 ΚΟΖΑΝΗ


           Τηλέφωνο-Fax:   2461049308


           E-mail:                  grsskoz@sch.gr
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Κοζάνη, 07/04/2017





Αριθμ. Πρωτ.: 156





Προς: Γυμνάσια Π.Ε. Κοζάνης, 


μέσω της οικείας ΔΔΕ








Κοινοποίηση: 


Προϊστάμενο Επιστ/κής & Παιδ/κής Καθοδήγησης Β/θμιας Εκπ/σης της ΠΔΕ Δ. Μακεδονίας


Σύνδεσμο Φιλολόγων Κοζάνης








Οι Σχολικοί Σύμβουλοι κλάδου ΠΕ02 (Φιλολόγων)


της Π.Ε. Κοζάνης








Ι. Γκανάκας, Π. Καραμανώλης, Β. Αγγέλη








