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ΘΕΜΑ: «ΗΜΕΡΑ ΟΡΘΟΓΡΑΦΙΑΣ»
Ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Κοζάνης συνδιοργανώνει με τους Σχολικούς Συμβούλους κλάδου ΠΕ02 (Φιλολόγων) της Π.Ε. Κοζάνης εκδήλωση με τον τίτλο «Ημέρα Ορθογραφίας», με σκοπό την καλλιέργεια της ορθής χρήσης της Νέας Ελληνικής. Η εκδήλωση απευθύνεται σε μαθητές και μαθήτριες της Γ΄ τάξης των ημερήσιων Γυμνασίων της Π.Ε. Κοζάνης και θα πραγματοποιηθεί εκτός σχολικού ωραρίου, το Σάββατο 6 Μαΐου 2017, στην αίθουσα εκδηλώσεων του 8ου Γυμνασίου Κοζάνης. 
Οι μαθητές/τριες που θα συμμετέχουν θα παρουσιάσουν τις γνώσεις τους σε  γραπτές ασκήσεις ορθογραφίας και σε προφορικές ασκήσεις ερμηνείας, ετυμολογίας και σχηματισμύ προτάσεων με λέξεις, οι οποίες θα επιλεγούν από τους/τις ίδιους/ες με κλήρωση από τράπεζα λέξεων. Οι λέξεις θα προέρχονται από όλα τα σχολικά βιβλία των τριών τάξεων του Γυμνασίου και η ορθογραφία της λέξης θα πρέπει να συμφωνεί μ’ αυτή της Νεοελληνικής Γραμματικής και του Ερμηνευτικού Λεξικού Νέας Ελληνικής που διδάσκεται στο Γυμνάσιο. Οι απαντήσεις θα δίνονται σε ορισμένο χρόνο προφορικά και με αναγραφή της λέξης στον πίνακα. 
Συγκεκριμένα, κάθε μαθητής/τρια θα ανεβαίνει στη σκηνή του χώρου εκδηλώσεων και θα επιλέγει τυχαία έναν αριθμό, ο οποίος θα αντιστοιχεί σε μία λέξη. Ένας/Μία εκπαιδευτικός θα εκφωνεί στο/στη μαθητή/τρια τη λέξη που αντιστοιχεί στον αριθμό που επέλεξε. Ο/Η μαθητής/τρια θα έχει δύο λεπτά, για να γράψει τη λέξη στον πίνακα, να αναφέρει προφορικά την ετυμολογία, την ερμηνεία της λέξης και να σχηματίσει προφορικά μια πρόταση με τη συγκεκριμένη λέξη. 

Απέναντί του θα βρίσκονται τρεις φιλόλογοι-κριτές, οι οποίοι βαθμολογούν σε υπολογιστή. Οι δέκα πρώτοι μαθητές θα προκριθούν στον τελικό γύρο, από όπου με την ίδια διαδικασία θα προκύψουν οι τρεις πρώτοι νικητές. Στο χώρο των εκδηλώσεων θα παρίσταται κοινό (διαγωνιζόμενοι, συνοδοί). Οι συμμετέχοντες/ουσες μαθητές/τριες θα μετακινηθούν με ευθύνη των κηδεμόνων τους.

Οι τρεις πρώτοι που θα επιτύχουν στις δοκιμασίες όλων των επιπέδων και θα λάβουν τη μεγαλύτερη βαθμολογία θα βραβευθούν με ιδιαίτερα έπαθλα, ενώ όλοι οι διαγωνιζόμενοι θα λάβουν τιμητική διάκριση. 
Παρακαλούμε τους Φιλολόγους των Γυμνασίων της Π.Ε. Κοζάνης να ανακοινώσουν την παρούσα προκήρυξη και να καταθέσουν τον κατάλογο των συμμετεχόντων μαθητών (Όνομα, Επώνυμο, Πατρώνυμο, σταθερό τηλέφωνο) έως την Τετάρτη 26 Απριλίου 2017 στο e-mail του Συνδέσμου Φιλολόγων (sfkozanis@gmail.com).
Μετά τη συγκέντρωση των συμμετοχών θα επανέλθουμε με νεότερη ανακοίνωση για περισσότερες πληροφορίες και με βοηθητικό υλικό προς τους/τις συμμετέχοντες/ουσες μαθητές/τριες. 
Ευελπιστούμε στη βοήθεια των συναδέλφων φιλολόγων για την παρακίνηση και την προετοιμασία των μαθητών/τριών τους.
Για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία μη διστάσετε να απευθυνθείτε στα μέλη του Δ.Σ. του Συνδέσμου Φιλολόγων, είτε απευθείας είτε μέσω των εκπροσώπων μας. 
Για το ΔΣ
Η Πρόεδρος






         Ο Γραμματέας

Δρ Δέσποινα Παπαδοπούλου



    Γεώργιος Δελιόπουλος

