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                                                                                                    Κοζάνη           29/1/2014

                                                                                                   Αρ. πρωτ.    50

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΚΟΒΕΝΤΑΡΕΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΟΖΑΝΗΣ

Ταχ. Δ/νση:    Πλ. 28ης Οκτωβρίου 7

Ταχ. Κωδ.:     50100 ΚΟΖΑΝΗ                                           

Πληρ.  κ. Ελένη Μαργαρίτη                                                               Προς

Τηλ.:  2461022245                                                    

Fax     2461049319                          

Email: elemargariti@kozlib.gr                               Διευθυντή Α/Βάθμιας  Εκπαίδευσης  Ν. Κοζάνης

                                                                              Διευθυντή Β/βάθμιας  Εκπαίδευσης Ν. Κοζάνης

Θέμα:  «Εκπαιδευτικά προγράμματα της «Κοβενταρείου» Δημοτικής Βιβλιοθήκης Κοζάνης  για μαθητές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης»

Αξιότιμοι κύριοι,

Σε συνέχεια της συνεργασίας μας σας ενημερώνουμε για τις επόμενες δράσεις της «Κοβενταρείου» Δημοτικής Βιβλιοθήκης Κοζάνης, που απευθύνονται σε μαθητές της Α/Βάθμιας και Β/βάθμιας εκπαίδευσης.  

1. Εβδομάδα Παιδικού βιβλίου.
Με αφορμή την Παγκόσμια ημέρα για το Βιβλίο και το παιδί (2 Απριλίου) οι μαθητές έρχονται στη βιβλιοθήκη, γνωρίζουν τους αγαπημένους τους συγγραφείς και συμμετέχουν σε δημιουργικές δράσεις που πραγματοποιούνται με ποικίλους τρόπους. Για μαθητές Νηπιαγωγείου - Δημοτικού – Γυμνασίου. H δράση θα πραγματοποιηθεί από 31 Μαρτίου έως  4 Απριλίου 2014. 
2. Εβδομάδα Δημιουργικής γραφής 
Τα παιδιά επιχειρούν αλλαγές και δημιουργογραφούν δικά τους κείμενα με τη βοήθεια ειδικών. Το πρόγραμμα της  δημιουργικής γραφής πραγματοποιείται σε συνεργασία με το μεταπτυχιακό  Τμήμα «Δημιουργικής Γραφής» του Πανεπιστημίου Δυτ. Μακεδονίας. Για μαθητές Δ΄, Ε΄, ΣΤ΄ Δημοτικού και Α΄, Β΄, Γ΄ Γυμνασίου. Η δράση θα πραγματοποιηθεί από  17 Μαρτίου έως  21 Μαρτίου 2014.  

3. Γνωριμία με την αστρονομία 
Οι μαθητές των τάξεων Ε' και ΣΤ΄ Δημοτικού, κάθε Τρίτη από τις 10:00 - 11:00π.μ  θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν τον κόσμο της φυσικής από την Εταιρία Αστρονομίας και Διαστήματος- Παράρτημα Κοζάνης. Γίνεται ανάλυση  του Ηλιακού Συστήματος, αναφορά στους πλανήτες του, επεξήγηση γιατί έχουμε ημέρα και νύχτα, γιατί έχουμε 4 εποχές και πως δημιουργούνται κλπ. Η δράση αρχίζει Τρίτη 4 Μαρτίου, θα έχει διάρκεια 1 διδακτική ώρα και θα ολοκληρωθεί στο τέλος της σχολικής περιόδου.  

Παρακαλούμε να ενημερώσετε τα σχολεία της εποπτείας σας ώστε να δηλώσουν έγκαιρα συμμετοχή -τουλάχιστον για τις δύο πρώτες δράσεις μέχρι τις 14  Φεβρουαρίου 2014 -γιατί από τον αριθμό των συμμετοχών θα εξαρτηθεί και ο αριθμός των εκπαιδευτών.
Επικοινωνία: Τηλέφωνα: 2461022245/ 2461350435- Fax:2461049319- Email: service@kozlib.gr
Ευχαριστούμε και πάλι για την υποστήριξή σας στις δράσεις της βιβλιοθήκης μας και για τη συμβολή σας στην προβολή του έργο της.

               Ιωάννα Θ. Στεργιοπούλου                                               Θεόδωρος Βασδάρης

                 Προϊσταμένη ΚΔΒΚ                                                         Πρόεδρος  ΚΔΒΚ

