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	          ΒΕΛΒΕΝΤΟ   22/09/2015
          ΑΡ. ΠΡΩΤ     97/2015


        ΠΡΟΣ: Υπεύθυνους Σχολικών Δραστηριοτήτων & Π.Ε. Κοζάνης
· Υπεύθυνο Σ.Δ. Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Κουρού Ιωάννη

· Υπεύθυνη Σ.Δ. Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης   
                                                            Βέλκου Βασιλική
ΘΕΜΑ: Υλοποίηση Σχολικών Προγραμμάτων πρίν τα Χριστούγεννα για το σχολικό έτος 2015-16

Το ΚΠΕ Βελβεντού Σιάτιστας για το χρονικό διάστημα από 20 Οκτωβρίου 2015 μέχρι τις 16 Δεκεμβρίου 2015 θα υλοποιήσει 20 ημερήσια προγράμματα για σχολικές ομάδες και τους συνοδούς εκπαιδευτικούς τους. Οι σχολικές ομάδες προέρχονται από σχολεία της Πρωτοβάθμιας (10 σχολικές ομάδες) και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (10 σχολικές ομάδες)  της Περιφερειακής Ενότητας (Νομός) Κοζάνης. Θα επιλεγούν σχολικές ομάδες κατά προτίμηση εκείνες που πρόκειται να υλοποιήσουν ή υλοποιούν στην τρέχουσα σχολική χρονιά περιβαλλοντικό πρόγραμμα σχετικό με τα προγράμματα του ΚΠΕ Βελβεντού Σιάτιστας και δεν έχουν επισκεφτεί του ΚΠΕ την προηγούμενη σχολική χρονιά.

Προκειμένου να γίνει ο προγραμματισμός των επισκέψεων, καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να καταθέσουν σχετική αίτηση στους Υπεύθυνους Σχολικών Δραστηριοτήτων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κοζάνης.

Η αίτηση υποβάλλεται από εκπαιδευτικό – συνοδό με πιστοποιημένη επιμόρφωση στην Περιβαλλοντική Εκπαίδευση.

Τα προγράμματα που θα υλοποιηθούν για την κάθε περίπτωση είναι:


- Νηπιαγωγεία: «Με το Σιταράκη στου μύλου το δρομάκι», με μέγιστο αριθμό μαθητών 25 και «Πήλινα τα παραμύθια», με αυστηρά μέγιστο αριθμό μαθητών 20.


- Α΄, Β΄Δημοτικού: «Με το Σιταράκη στου μύλου το δρομάκι», «Τρέχει, τρέχει, τρέχει το νερό», με μέγιστο αριθμό μαθητών 25.

- Β΄, Γ΄Δημοτικού: «Τρέχει, τρέχει, τρέχει το νερό», «Δάσος, κιβωτός ζωής», με μέγιστο αριθμό μαθητών 30.

- Δ΄, Ε΄, ΣΤ΄Δημοτικού: «Λάφιστα, το φαράγγι των μύθων και των υδάτινων ήχων», «Δάσος, κιβωτός ζωής», «Σεργιάνι στο χρόνο», με μέγιστο αριθμό μαθητών 30.
   - Γυμνάσιο και Λύκειο: «Λάφιστα, το φαράγγι των μύθων και των υδάτινων ήχων», «Δάσος, κιβωτός ζωής», «Σεργιάνι στο χρόνο», με μέγιστο αριθμό μαθητών 30.

Ειδικότερα για το διάστημα αυτό και για την Πρωτοβάθμια Εκπ/ση, το ΚΠΕ θα δεχθεί μέχρι 2 σχολικές ομάδες για το Π.Π.Ε. «Με το Σιταράκη στου μύλου το δρομάκι», μέχρι 2 σχολικές ομάδες για το Π.Π.Ε. Πήλινα τα παραμύθια», μέχρι 2 σχολικές ομάδες για το Π.Π.Ε. «Τρέχει, τρέχει, τρέχει το νερό» και για τα υπόλοιπα Π.Π.Ε. οι άλλες σχολικές ομάδες.

Παρακαλούνται οι Υπεύθυνοι Σχολικών Δραστηριοτήτων, να διαβιβάσουν το έγγραφο στις σχολικές μονάδες της αρμοδιότητάς τους. Αφού συγκεντρώσουν και αξιολογήσουν τις αιτήσεις, να τις στείλουν στο ΚΠΕ Βελβεντού μέχρι την Τετάρτη 7 Οκτωβρίου 2015 σε καταστάσεις με τις 10 σχολικές ομάδες και τις αντίστοιχες αναπληρωματικές τους.
                                                                        Ο Υπεύθυνος λειτουργίας του 
                                                                         Κ.Π.Ε. Βελβεντού-Σιάτιστας
                                                                            Σαμαράς Κωνσταντίνος
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