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Θέμα: Εκπαιδευτικές προτάσεις για τη ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ, στο πλαίσιο λειτουργίας του Εθνικού Θεματικού Δικτύου ΠΕ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ: Τα χρήσιμα… «άχρηστα» 
Το ΚΠΕ Έδεσσας Γιαννιτσών, στο πλαίσιο συντονισμού του  Εθνικού Θεματικού Δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης με τίτλο Απορρίμματα: Τα χρήσιμα…«άχρηστα» και επιδεικνύοντας ιδιαίτερη ευαισθησία απέναντι στον ευτελισμό και την απαξία της ανθρώπινης ζωής και αξιοπρέπειας την οποία  βιώνουμε στις μέρες μας, προτίθεται να  υποστηρίξει τους εκπαιδευτικούς και μαθητές Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης στο να προβληματιστούν και να διαβουλευτούν με επιχειρήματα αναφορικά με τη διαφορετικότητα των «άλλων» και ιδιαίτερα των προσφύγων. Γι’ αυτόν τον λόγο το ΚΠΕ καταθέτει δύο εκπαιδευτικές προτάσεις για το προσφυγικό ζήτημα που αφορούν στην πραγματοποίηση α)διαβούλευσης μεταξύ των μαθητών, β) εκπαιδευτικού προγράμματος μικρής διάρκειας, με τίτλο «ΕΓΩ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ & ΟΙ ΑΛΛΟΙ  ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΕΜΕΝΑ». 
Η διαβούλευση προτείνουμε να περιλαμβάνει διάλογο μέσα από επιχειρήματα που θα αναπτύξουν οι μαθητές σχολείων της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης,  ανά τάξη ή ανά σχολική μονάδα ή μεταξύ σχολικών μονάδων μιας περιοχής ή μεταξύ σχολικής μονάδας και ΔΥΕΠ *(Δομές Υποδοχής για την Εκπαίδευση Προσφύγων), αφού προηγουμένως έχει τηρηθεί αυστηρά η προβλεπόμενη εγκριτική διαδικασία. Ως  αφόρμηση και πλαίσιο  για διαβούλευση σας προτείνουμε να έχετε τους συνημμένους εννοιολογικούς χάρτες και τις αφίσες.
Τους ίδιους συμμετέχοντες αναμένουμε να έχει η πρόταση σχετικά με το εκπαιδευτικό πρόγραμμα. Περισσότερες πληροφορίες γι’ αυτό  παρέχονται στο συνημμένο ενημερωτικό κείμενο.

Οι στόχοι που θα υπηρετηθούν μέσα από την πραγματοποίηση των ανωτέρω προτάσεων είναι:

· η προώθηση της Εκπαίδευσης για την Αειφορία με ανθρωπιστικό  αποτύπωμα

· η προώθηση της ενσυναίσθησης και της αλληλεγγύης μεταξύ των μελών της Σχολικής Κοινότητας και της Κοινωνίας, μέσα από τη διοργάνωση και την πραγματοποίηση σχεδιασμένων σε εκπαιδευτικό πλαίσιο διαβουλεύσεων σχετικά με τη διαφορετικότητα. 
· η προώθηση της ενσυναίσθησης και της αλληλεγγύης μεταξύ των μελών της Σχολικής Κοινότητας και των Προσφύγων, μέσα από τη διοργάνωση και την πραγματοποίηση σχεδιασμένων σε εκπαιδευτικό πλαίσιο διαβουλεύσεων σχετικά με το προσφυγικό ζήτημα 
· η άσκηση του  δικαιώματος στην ελευθερία της σκέψης, της συνείδησης, της γνώμης κι έκφρασης.
Η Παιδαγωγική Ομάδα του ΚΠΕ Έδεσσας Γιαννιτσών διατίθεται να υποστηρίξει την πραγματοποίηση των ανωτέρω προτεινόμενων δράσεων μέσα από  την τεχνογνωσία και τα εκπαιδευτικά μέσα που διαθέτει .








Η ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ









    ΣΟΦΙΑ ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ
ΥΓ.  Οι  ανωτέρω εκπαιδευτικές προτάσεις θα επιτελέσουν αποτελεσματικότερα τον σκοπό τους, εάν, πριν να πραγματοποιηθούν, επικαιροποιηθούν, καταρχάς από τον εκπαιδευτικό και στη συνέχεια από τους ίδιους τους μαθητές, με βάση τις εμπειρίες και σύμφωνα με τις ανάγκες και επιθυμίες τους γύρω από συγκεκριμένες θεματικές ετερότητας, όπως είναι το προσφυγικό ζήτημα.
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