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          ΠΡΟΣ : Υπεύθυνους Σχολικών Δραστηριοτήτων και Π.Ε. των Δ/νσεων εμβέλειας 

(όπως στον πίνακα αποδεκτών)
ΘΕΜΑ. Προκήτυξη τριήμερου εισαγωγικού σεμιναρίου επιμόρφωσης εκπαιδευτικών με θέμα «Προωθώντας την αειφόρο ανάπτυξη στους μαθητές» βασισμένο στη θεματική ενότητα: «Περιβαλλοντικές και παραδοσιακές προεκτάσεις στο δομημένο περιβάλλον»
Το ΚΠΕ Βελβεντού Σιάτιστας  στο πλαίσιο της Πράξης «Δράσεις Δια Βίου Μάθησης για το Περιβάλλον και την Αειφορία» του Επιχειρησιακού Προγράμματος  «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και εθνικών πόρων, προκηρύσσει τριήμερο εισαγωγικό σεμινάριο επιμόρφωσης 52 εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, με θέμα «Προωθώντας την αειφόρο ανάπτυξη στους μαθητές» βασισμένο στη θεματική ενότητα: «Περιβαλλοντικές και παραδοσιακές προεκτάσεις στο δομημένο περιβάλλον» από την Παρασκευή 29 Νοεμβρίου έως την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 2013. 
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· Από το Τεχνικό Δελτίο Έργου ή τη Διαχειριστική Επιτροπή του ΚΠΕ Βελβεντού Σοάτιστας θα καλυφθούν:

· Τα έξοδα διαμονής και δυο δείπνων των επιμορφούμενων 
· Τις μετακινήσεις στο πεδίο με λεωφορείο
Οι επιμορφούμενοι θα μείνουν σε δίκλινα και σε τρίκλινα δωμάτια σε ξενοδοχεία της περιοχής. 

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί να αποστείλουν την αίτηση συμμετοχής τους (υπόδειγμα)  στους Υπεύθυνους Σχολικών Δραστηριοτήτων & Π.Ε. του νομού τους μέχρι τη Παρασκευή 18 Οκτωβρίου 2013. Οι Υπεύθυνοι παρακαλούνται να αποστείλουν στο ΚΠΕ Βελβεντού Σιάτιστας μέχρι την Τρίτη 22 Οκτωβρίου 2013 κατάσταση με τα ονόματα όλων των εκπαιδευτικών, υπογεγραμμένη από το Διευθυντή Εκπαίδευσης της βαθμίδας όπου ανήκουν.

Παρακαλούνται επίσης οι Υπεύθυνοι Σχολικών Δραστηριοτήτων ή Π.Ε., μαζί με την κατάσταση να αποστείλουν και τις αιτήσεις των εκπαιδευτικών με Fax ή email.

Προτεραιότητα στην επιλογή έχουν εκπαιδευτικοί χωρίς ή με μικρή εμπειρία στην Περιβαλλοντική Εκπαίδευση, καθώς επίσης και εκπαιδευτικοί με λίγα χρόνια στην εκπαίδευση.
                                                                  Ο Υπεύθυνος λειτουργίας του 
                                                                     ΚΠΕ Βελβεντού-Σιάτιστας
                                                                       Σαμαράς Κωνσταντίνος
Πίνακας αποδεκτών

· Υπεύθ. Σχολικών δραστηριοτήτων Π/θμιας εκπ/σης Κοζάνης

· Υπεύθ. Σχολικών δραστηριοτήτων Π/θμιας εκπ/σης Πέλλας
· Υπεύθ. Σχολικών δραστηριοτήτων Π/θμιας εκπ/σης Πιερίας

· Υπεύθ. Σχολικών δραστηριοτήτων Δ/θμιας εκπ/σης Κοζάνης

· Υπεύθ. Σχολικών δραστηριοτήτων Δ/θμιας εκπ/σης Λάρισας

· Υπεύθ. Σχολικών δραστηριοτήτων Δ/θμιας εκπ/σης Ημαθίας
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