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 Θέμα: «Έγκριση υλοποίησης  Πρoγράμματος Κυκλοφοριακής Αγωγής»
              Απάντηση στο με αρ. πρωτ. 100643/ Γ7/22-07-2013 εισερχομένου εγγράφου

 Απαντώντας στο  από 08-07-2013 (αρ.  πρωτ.  ΣΕΠΕΔ  3078/23-07-2013) έγγραφό σας, σας ενημερώνουμε ότι εγκρίνουμε την υλοποίηση προγράμματος Κυκλοφοριακής Αγωγής-Οδικής Ασφάλειας, που προτίθεται να πραγματοποιήσει το Ελληνικό Ινστιτούτο Μοτοσυκλέτας «Μοτοθέσις».

Η υλοποίηση του εν λόγω προγράμματος συνίσταται σε ενημερωτικές ομιλίες από μέλη του Ινστιτούτου, σχετικά με τον τρόπο που πρέπει να αντιμετωπίζουμε την μοτοσυκλέτα και τον ασφαλή τρόπο χρήσης της. Οι ομιλίες, που απευθύνονται σε μαθητές/τριες που φοιτούν σε σχολικές μονάδες Β/θμιας Εκπ/σης, εντάσσονται στα προγράμματα Αγωγής Υγείας με θεματολογία σχετική με την Κυκλοφοριακή Αγωγή.

Όσα Σχολεία επιθυμούν να προσκαλέσουν τα μέλη του Ινστιτούτου για ενημερωτικές ομιλίες, μπορούν να επικοινωνήσουν μαζί τους παίρνοντας πληροφορίες γι΄αυτούς στον ιστότοπο (site): www.mothesis-motoe.org . 


Η έγκριση ισχύει για το Σχολικό Έτος 2013-2014.


Το πρόγραμμα είναι προαιρετικό και δωρεάν για μαθητές και εκπαιδευτικούς και θα πραγματοποιηθεί, χωρίς να παρακωλύεται η ομαλή λειτουργία των σχολείων και μετά από συνεννόηση με τους Δ/ντές/τριες των σχολικών μονάδων. Επισημαίνεται επίσης, ότι κρίνεται απαραίτητη η αποφυγή διάθεσης οποιουδήποτε υλικού, η οποία αφορά έμμεση ή άμεση διαφήμιση παροχής υπηρεσιών ατόμων/φορέων. Η παρουσία των Υπευθύνων Αγωγής Υγείας & Σχολικών Δραστηριοτήτων, των οικείων Διευθύνσεων, σε κάποιες από τις παρεμβάσεις, κρίνεται απαραίτητη. Μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος τα μέλη του Ινστιτούτου υποχρεούνται να αποστείλουν σχετικό απολογισμό δράσεων στη Δ/νση ΣΕΠΕΔ (Τμήμα Β΄).
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