ΠΡΟΣ : Δ/ντριες, Δ/ντες  Γυμνασίων – Λυκείων 

Κοιν.: Υπεύθυνους Σχολικών Δραστηριοτήτων

ΘΕΜΑ :  1.Άνοιγμα του Μουσείου στις 28 Νοεμβρίου 2014 

                  2. Υπογραφή συμφωνίας με το Πανεπιστήμιο Αθηνών  

Κυρίες, κύριοι

Όπως σας έχουμε ενημερώσει με προηγούμενη επιστολή μας, ιδρύεται στην Καλαμπάκα Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Μετεώρων – Μουσείο Μανιταριών.

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε  ότι το Μουσείο ξεκινά τη λειτουργία του στις  28 Νοεμβρίου 2014.

Όπως επίσης, ότι το Μουσείο μας, υπέγραψε συμφωνία συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Αθηνών, το οποίο καθίσταται ο επίσημος επιστημονικός μας σύμβουλος.

Η συμφωνία αυτή προβλέπει μεταξύ των άλλων τη συμβολή του Πανεπιστημίου και ειδικότερα της επιστημονικής ομάδας που ορίστηκε γιαυτό το σκοπό και έχει ως επιστημονικό υπεύθυνο τον κ. Αναστάσιο  Λεγάκη, αναπληρωτή καθηγητή του Βιολογικού Τμήματος, στο σχεδιασμό και την οργάνωση του εκθεσιακού χώρου, στη συγγραφή πληροφοριακού υλικού, στη συγγραφή εκπαιδευτικού υλικού για μαθητές όλων των βαθμίδων κ.α.

Είναι προφανές, έπειτα και από τη συμφωνία αυτή, ότι οι μαθητές μπορούν, όχι μόνο να απολαύσουν τη μοναδική για τον Ελληνικό χώρο εικόνα που εκπέμπει το Μουσείο, αλλά και να συμμετάσχουν σε σειρά εκπαιδευτικών προγραμμάτων, όπου με έναν  ιδιαίτερα βιωματικό τρόπο, η μάθηση συνδυάζεται με την διασκέδαση, ενώ ταυτόχρονα αναδεικνύονται οι περιβαλλοντικές ευαισθησίες των μαθητών.

Από τις 28 Νοεμβρίου είμαστε έτοιμοι να υποδεχθούμε εσάς και τους μαθητές σας για μια αξέχαστη περιήγηση στο μοναδικό χώρο των ζώων και των μανιταριών.

site  www. meteoramuseum.gr.  

To email μας : info@meteoramuseum.gr
Η Δ/νσή μας : Πίνδου 20, Τ.Κ. 42200 Καλαμπάκα

                                                                                                

Σας ευχαριστούμε

 Για το μουσείο           

Νίκος Πάλλας

τηλ.: 6932405873

