Οδηγίες για κράτηση σχολικής επίσκεψης η εκπαιδευτικού προγράμματος
Τα Εκπαιδευτικά Προγράμματα του Λαογραφικού και Εθνολογικού  Μουσείου Μακεδονίας – Θράκης (ΛΕΜΜ-Θ)  για μαθητές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, καθώς και για μαθητές Γυμνασίου, για τη σχολική χρονιά 2013-2014 ξεκινούν τον Οκτώβριο του 2013.
Επισημαίνεται πως υπάρχει πάντα η δυνατότητα επίσκεψης των σχολικών ομάδων στις εκθέσεις του ΛΕΜΜ-Θ, χωρίς τη συμμετοχή στα οργανωμένα Εκπαιδευτικά Προγράμματα του Μουσείου. 

 Για τη συμμετοχή στα εκπαιδευτικά προγράμματα, καθώς και για τη συμμετοχή σε απλή επίσκεψη είναι απαραίτητη η τηλεφωνική κράτηση στο τηλέφωνο 2310 889840, (από Δευτέρα έως και Παρασκευή, ώρες 9:00 έως 13:00). Οι τηλεφωνικές κρατήσεις στο Μουσείο ξεκινούν 
τη Παρασκευή 4 Οκτωβρίου 2013 για την περίοδο Οκτώβριου-Δεκέμβριου  2013 

Ο υπεύθυνος της σχολικής ομάδας, κατά την τηλεφωνική επικοινωνία με το Μουσείο,  παρακαλείται να παρέχει τις εξής πληροφορίες:
· Τον αριθμό τηλεφώνου και τη διεύθυνση του σχολείου, καθώς και το ονοματεπώνυμο του/της εκπαιδευτικού-συνοδού της σχολικής ομάδας 

· τον αριθμό μαθητών
· το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα που  επιλέγει
· την επιθυμητή ημερομηνία και ώρα, με 2 ή 3 εναλλακτικές ημερομηνίες και ώρες, αν είναι δυνατόν
· ενδεχόμενες ιδιαίτερες απαιτήσεις της ομάδας (άτομα με ειδικές ανάγκες, κ.α.)
Παρακαλούμε επίσης τον/την υπεύθυνο/η της ομάδας να επιβεβαιώσει τηλεφωνικά την κράτηση μια εβδομάδα πριν από την καθορισμένη ημερομηνία επίσκεψης στο Μουσείο 
· Άφιξη σχολικών ομάδων 10 λεπτά νωρίτερα από την προκαθορισμένη ώρα της κράτησης. 
· Κάθε σχολική ομάδα θα πρέπει να συνοδεύεται τουλάχιστον από έναν εκπαιδευτικό.

· Είναι χρήσιμο οι εκπαιδευτικοί που συνοδεύουν σχολικές ομάδες να έχουν επισκεφθεί προηγουμένως το Μουσείο και τις εκθέσεις του.

· Οι χώροι είναι προσβάσιμοι για άτομα με κινητικές δυσκολίες, αλλά καλό θα ήταν να αναφέρεται ενημερώνεται σχετικά το Μουσείο, κατά την επικοινωνία της κράτησης.
· Σε περίπτωση που το σχολείο επιθυμεί να ακυρώσει ή να τροποποιήσει την επίσκεψή του, παρακαλείται ο υπεύθυνος επικοινωνίας να ενημερώσει εγκαίρως το Μουσείο, ώστε να δοθεί η δυνατότητα να ικανοποιηθεί αίτημα άλλου σχολείου (η ζήτηση για κρατήσεις είναι μεγάλη και το Μουσείο διατηρεί πίνακα αναμονής.)
Πριν την άφιξή τους στο Μουσείο, παρακαλούνται οι συνοδοί-εκπαιδευτικοί να συμβουλεύονται τις Πληροφορίες  για τις σχολικές επισκέψεις στο  Μουσείο.

Πληροφορίες  για τις σχολικές επισκέψεις στο  Μουσείο
· Το Μουσείο δεν διαθέτει χώρο στάθμευσης. Η αποβίβαση των μαθητών γίνεται στην πλαϊνή  οδό Φ. Νίκογλου
· Πριν την είσοδο στο Μουσείο  παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί -συνοδοί να δώσουν τα στοιχεία της σχολικής ομάδας στην είσοδο.

· Η είσοδος στις εκθέσεις του Μουσείου είναι δωρεάν για μαθητές και συνοδούς- εκπαιδευτικούς, αλλά απαιτείται η έκδοση ομαδικού εισιτηρίου ελευθέρας εισόδου.

· Στην περίπτωση που οι μαθητές μεταφέρουν σχολικά σακίδια ή τσάντες, θα χρειαστεί να τα αφήσουν στο σχολικό λεωφορείο ή στο βεστιάριο πριν από την είσοδό τους στην έκθεση.

· Οι περισσότεροι εκθεσιακοί χώροι του Μουσείου είναι προσβάσιμοι για άτομα με κινητικές δυσκολίες, ενώ διατίθεται και ειδικός χώρος υγιεινής για ΑμεΑ.
· Παρακαλούνται οι συνοδοί-εκπαιδευτικοί να ενημερώνουν από πριν τους μαθητές ότι 

- Δεν επιτρέπονται: το άγγιγμα των βιτρινών και εκθεμάτων, η χρήση κινητών τηλεφώνων, η κατανάλωση τροφών και ποτών εντός των χώρων του Μουσείου. Η κατανάλωσή τους επιτρέπεται μόνο στον αύλειο χώρο.
- Η ερασιτεχνική φωτογράφιση επιτρέπεται σε όλους τους χώρους του Μουσείου χωρίς τη χρήση φλας.
- Στο Μουσείο λειτουργεί πωλητήριο με κάρτες, εκδόσεις, νεροσφυρίχτρες και άλλα μικρά δώρα φτιαγμένα από έλληνες χειροτέχνες.
Οι συνοδοί εκπαιδευτικοί έχουν την αποκλειστική ευθύνη των μαθητών που συνοδεύουν, καθ’ όλη τη διάρκεια της επίσκεψής τους στο Μουσείο ή του εκπαιδευτικού προγράμματος και παρακαλούνται να έχουν υπό τη συνεχή επίβλεψή τους τους μαθητές τους,  να φροντίζουν για την ασφάλειά τους, τη συνοχή της ομάδας, να δίνουν ιδιαίτερη προσοχή στις σημάνσεις του χώρου και στις υποδείξεις του προσωπικού. 

Επίσης, να  συντονίζουν τους μαθητές κατά την είσοδο και έξοδο από τους χώρους του Μουσείου, καθώς και  κατά την εναπόθεση των σχολικών σακιδίων στο βεστιάριο και την επίσκεψή τους στο πωλητήριο έτσι ώστε να εισέρχονται σε μικρές ομάδες.

Για την εύρυθμη και ασφαλή ανάπτυξη των Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων οι εκπαιδευτικοί έχουν την πρόθυμη αρωγή από το προσωπικό του Μουσείου.
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