
ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΛΕΜΜ-Θ 

Τα Εκπαιδευτικά Προγράμματα του Λαογραφικού και Εθνολογικού Μουσείου Μακεδονίας-Θράκης για το διάστημα από τον Οκτώβριο έως και το Δεκεμβρίο του 2013 απευθύνονται σε παιδιά του Νηπιαγωγείου, του Δημοτικού και του Γυμνασίου. Υλοποιούνται στο πλαίσιο των μόνιμων εκθέσεων του Μουσείου, «Στους Μύλους της Μακεδονίας και της Θράκης: Νερόμυλοι, Νεροπρίονα, Νεροτριβές και Μαντάνια στην Παραδοσιακή Κοινωνία» και «Μακεδονία, Θράκη: Παραδοσιακές ενδυμασίες, 1860 - 1960».

Αναλυτικότερα:  

Ένας ποταμός, ένας τροχός… μια ιστορία: 

από την ομάδα των Gamecraft                                                              

Μέσα από ένα διαδραστικό παιχνίδι ρόλων οι μαθητές καλούνται να λάβουν μέρος σε μία περιπέτεια που διαδραματίζεται λίγο μετά το 1774 και την συνθήκη του Κιουτσούκ Καϊναρτζή, οπότε με την ανάπτυξη του εμπορίου εισάγεται νέα τεχνολογία από το εξωτερικό. Οι παίκτες θα βρεθούν στη θέση φανταστικών εμπόρων της εποχής και θα κληθούν να αποκωδικοποιήσουν τα μυστικά των υδροκίνητων μηχανών που βλέπουν στα ταξίδια τους στην Ευρώπη. Με βάση τη γνώση της τεχνολογίας του νερόμυλου που ήδη είναι γνωστός από τον 1ο αι. π.Χ., θα κληθούν να ανασυνθέσουν και να καταστήσουν λειτουργικές τις υδροκίνητες μηχανές και τελικά να μεταδώσουν αυτή τη γνώση στους συμπατριώτες τους στον Βόρειο Ελλαδικό χώρο. Τέλος τα παιδιά θα συνομιλήσουν με φανταστικούς ήρωες από διάφορα μέρη της Μακεδονίας και της Θράκης μέσω των τοπικών ενδυμασιών. 

Με το παιχνίδι αυτό οι μαθητές μέσα από μία οδύσσεια… αποκομίζουν όχι μόνο την τεχνική γνώση, αλλά και γνώση ανθρωπογεωγραφίας, εθίμων και συνθηκών που διαμόρφωσαν έναν ολόκληρο πολιτισμό. Προσπαθώντας να φέρουν σε πέρας το ζητούμενο της ιστορίας στην οποία μετέχουν, αναπτύσσουν κριτική σκέψη και βρίσκουν λύσεις ώστε να ξεπεράσουν τα εμπόδια που εμφανίζονται στο δρόμο τους κατά την διάρκεια της εικονικής αυτής ‘περιπέτειας’.
Μύλος είναι και μιλάει, φορεσιά και τραγουδάει.               

Τι έχει φτερά και δεν πετάει, ποιο το ρούχο που κανείς μας δε φοράει; :

από την Ομάδα Καλλιτεχνών  Sourliboom 

Θεατρικά δρώμενα με ήρωες τον Ρούλη τον Καλικαντζαρούλη και τη θεία Αγγέλα. Ο Ρούλης ξεμένει κατά λάθος στη γη, στο Νερόμυλο του κυρ-Κώστα… Αναγκάζεται, λοιπόν, να παρατηρήσει τους ανθρώπους και τις υδροκίνητες μηχανές τους. Οι μηχανές τού αποκαλύπτουν οι ίδιες τα μυστικά τους. Η θεία Αγγέλα, το πρόσωπο που συνδυάζει την Παράδοση με το Σήμερα, υποδέχεται τα παιδιά, κάνει αστεϊσμούς, θυμάται τα παλιά και με αφορμή ένα ρούχο, ένα στολίδι, έναν τόπο διηγείται ιστορίες… 

Μέσα από τη δυναμική της τέχνης και την ψυχαγωγία, τα παιδιά ξεναγούνται στις εκθέσεις του Μουσείου και συμμετέχουν σε δραστηριότητες που αποσκοπούν στην καλλιέργεια και ανάπτυξη των ψυχοκινητικών τους ικανοτήτων. Φράσεις-κλειδιά, ποιήματα-τραγούδια συνδυασμένα με κινήσεις και ερωτήσεις πολλαπλών επιλογών εμπλουτίζουν τη δραστηριότητα. 

Άλεθε μύλε μ’ άλεθε/ Μυλογυρίσματα Παραμυθιάσματα: Μετά από μία περιήγηση των παιδιών με διαδραστικό τρόπο από ειδικούς μουσειοπαιδαγωγούς στη μόνιμη έκθεση της Υδροκίνησης,  ακολουθεί αφήγηση λαϊκών παραμυθιών από την Ανθή Θάνου, με συνοδεία ζωντανής μουσικής με ούτι, κιθάρα, νέι και μικρά κρουστά οργανάκια από τον Παναγιώτη Κούλελη. Υλικό πλούσιο σε παραμύθια με μύλους-νερόμυλους και μυλωνάδες. Η καθημερινότητα των παλιών ανθρώπων συνδέεται άμεσα με το μύλο, αφού για να φτιάξουν ψωμί έπρεπε πρώτα να αλέσουν και για να ψήσουν έπρεπε να κόψουν ξύλα. Ένα ταξίδι στο χρόνο μέσα από τα παραμύθια. Σύνδεση του χθες με το σήμερα με γέφυρα τη φαντασία. Μια φαντασία που καλπάζει και μας μιλάει με λόγια στρογγυλά: αλώνι, μύλος, ταψί, καρβέλι, φτερωτή...γυρνάει η φτερωτή και φέρνει  σκόρπια λόγια από μακριά. Αφουγκραστείτε... τα λόγια γίνονται παραμύθια, ιστορίες, μύθοι και παραδόσεις για ξυλοκόπους και μυλωνάδες, για χειρόμυλους και νερόμυλους, για τα παγανά τους καλικάντζαρους που στ΄ αλεύρι κυλιούνται κι ύστερα ...σουτ! Ακούστε... το παραμύθι αρχίζει. Η επιλογή των παραμυθιών γίνεται με βάση την ηλικία των παιδιών. Η παράσταση για τα μικρά παιδιά με τίτλο «Άλεθε, μύλε μ’, άλεθε» περιλαμβάνει κλιμακωτά παραμύθια, ιστορίες με ζώα και μύθους ενώ τα μεγαλύτερα παιδιά μπορούν να απολαύσουν μεγάλα μαγικά παραμύθια, διδακτικές και ευτράπελες ιστορίες και να ακούσουν τα «Μυλογυρίσματα Παραμυθιάσματα».
«Στη φτερωτή του χρόνου»
Με αφορμή την παρένθετη έκθεση, που έχει θέμα τον χρόνο και διατρέχει τις άλλες εκθέσεις του Μουσείου, οι μαθητές περιηγούνται τους εκθεσιακούς χώρους συζητώντας την έννοια του χρόνου και  του αέναου κύκλου των εποχών. Η διαδρομή στον χρόνο σχεδιάστηκε έτσι ώστε, με στοχευμένες στάσεις σε εκθέματα και προθήκες, να επισημαίνεται η εναρμόνιση της γεωργικής και κτηνοτροφικής παραγωγής με τη χρονική διαδοχή της ψυχρής με τη θερμή περίοδο 
 Μέσα από διαδραστικά παιχνίδια (αναπαράσταση ρολογιού, κινησιολογική προσομοίωση του κύκλου των εποχών) κι ερωταποκρίσεις οι μαθητές προσεγγίζουν τα διάφορα πρόσωπα του χρόνου στις κοινωνίες του χθες φθάνοντας ως το σήμερα: η αναπαράσταση της λειτουργίας του ρολογιού υποδεικνύει τη ρύθμιση και κατάτμηση του χρόνου στις σύγχρονες κοινωνίες σε αντίθεση με το χρόνο της κοινωνίας των γεωργών και των κτηνοτρόφων. Οι μαθητές σχηματίζουν μια περιφέρεια και με επαναλαμβανόμενες, ρυθμικές κινήσεις προσομοιάζουν την ανακύκληση των εποχών κατά τον ετήσιο κύκλο μέσα στον οποίο εντάσσουν τους παραγωγικούς κύκλους της γεωργοκτηνοτροφικής κοινωνίας. Κατόπιν παρακολουθούν την αφήγηση ενός λαϊκού παραμυθιού για τους 12 μήνες, το οποίο καλούνται να αναπαραστήσουν μέσα από ένα σύντομο θεατρικό παιχνίδι, εμπνεόμενοι από τις εικόνες της διήγησης: παριστάνοντας ζωντανούς πίνακες (tableaux vivants), «παγώνουν» τον χρόνο της αφήγησης, δηλαδή ακινητοποιούν τον χρόνο για να στοχαστούν το νόημά του.
Σελίδα 1 από 2

