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	ΚΟΙΝ: 


ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση για συμμετοχή σε σεμινάριο για το Ε.Θ.Δ. Μέλισσας έργα, ανθρώπων αγαθά»

Το ΚΠΕ Αρναίας και το ΚΠΕ Μακρινίτσας, συνδιοργανώνουν διήμερο σεμινάριο για το Ε.Θ.Δ. «Μέλισσας έργα, ανθρώπων αγαθά», με τίτλο «Μέλισσα και μέλι», στις 6 και 7 Μαρτίου 2015. Το διήμερο σεμινάριο θα υλοποιηθεί στο ΚΠΕ Μακρινίτσας.

Η θεματολογία του σεμιναρίου θα περιλαμβάνει πληροφορίες για τη δομή και την οργάνωση της  κοινωνίας των μελισσών, για τη μελισσοκομική τέχνη (συμβατική και βιολογική), για τα προϊόντα της μέλισσας, την αλληλεπίδραση περιβάλλοντος - μέλισσας αλλά και την καθοριστική επίδραση των ανθρωπίνων παρεμβάσεων στο μικρόκοσμο των μελισσών. Επίσης στο βιωματικό μέρος του διήμερου οι συμμετέχοντες θα ασχοληθούν με την υλοποίηση εκπαιδευτικών παιχνιδιών και εργαστηρίων που μπορούν να εφαρμοστούν σε προγράμματα Π.Ε. στο σχολείο. Στο βιωματικό μέρος του σεμιναρίου θα υπάρχει η δυνατότητα να ενταχθούν και παρουσιάσεις των εκπαιδευτικών προγραμμάτων σχολείων του Δικτύου. Παράλληλα με τις εργασίες του σεμιναρίου θα γίνει και συνεδρίαση της Συντονιστικής Επιτροπής.
Στόχοι του σεμιναρίου είναι η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών σε θεωρητικό αλλά και πρακτικό επίπεδο, ώστε να βοηθηθεί κατά το μέγιστο το έργο τους, δηλαδή η υλοποίηση του προγράμματος Π.Ε. που έχουν αναλάβει ή θα αναλάβουν με την ένταξή τους στο Δίκτυο αλλά και η ανταλλαγή ιδεών και απόψεων για τη μεθοδολογική προσέγγιση του θέματος.

Το σεμινάριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης κατά προτεραιότητα:

· Στους εκπαιδευτικούς οι οποίοι συμμετέχουν στο Δίκτυο και δεν έχουν παρακολουθήσει στο παρελθόν σεμινάριο του Δικτύου.

· Στους εκπαιδευτικούς οι οποίοι συμμετέχουν στο Δίκτυο και έχουν παρακολουθήσει στο παρελθόν σεμινάριο του Δικτύου.
· Στους εκπαιδευτικούς οι οποίοι ενδιαφέρονται να υλοποιήσουν ανάλογης θεματολογίας πρόγραμμα Π.Ε. και να ενταχθούν στο Δίκτυο. 

Επίσης απευθύνεται στους εκπροσώπους των συνεργαζόμενων στο Δίκτυο ΚΠΕ (έως 8 εκπρόσωποι) οι οποίοι θα συμμετέχουν με παρουσίαση στη συνεδρίαση της Συντονιστικής Επιτροπής, αλλά και στην τοπική κοινωνία. 

Το ΚΠΕ Μακρινίτσας θα αναλάβει τα έξοδα διαμονής και διατροφής των εκπαιδευτικών των σχολείων και τη διατροφή των εκπροσώπων των συνεργαζόμενων ΚΠΕ. 

Παρακαλούνται, όσοι εκπαιδευτικοί ενδιαφέρονται να συμμετέχουν, να δηλώσουν τη συμμετοχή τους στους Υπεύθυνους Σ.Δ.  ή Π.Ε. του νομού τους έως την Τρίτη 10 Φεβρουαρίου 2015 και οι Υπεύθυνοι να κοινοποιήσουν τις αιτήσεις στο ΚΠΕ Αρναίας έως την Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου 2015.
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ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΣΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ

«ΜΕΛΙΣΣΑΣ ΕΡΓΑ, ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΑΓΑΘΑ»

6 & 7 Μαρτίου 2015
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