Θεσσαλονίκη 3 Φεβρουαρίου 2016
Προς τον: 

Περιφερειακό/ή Διευθυντή/ντρια Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με την παράκληση να ενημερωθούν οι Διευθύνσεις και τα Γραφεία της δικαιοδοσίας σας.

Θέμα: Ενημέρωση για τα Εκπαιδευτικά Προγράμματα του Τελλόγλειου Ιδρύματος Τεχνών Α.Π.Θ.

Έκθεση: «Όραμα και δημιουργία: Ο Α.Γ. Λεβέντης και η Δυτική Αφρική» 
Διάρκεια: 4 Μαρτίου 2016 - 31 Μαΐου 2016

Αξιότιμε/η κύριε/ία Διευθυντά/ντρια,
Το Τελλόγλειο Ίδρυμα Τεχνών Α.Π.Θ. θα φιλοξενήσει μια ιδιαίτερα φιλόδοξη και σημαντική έκθεση από τον Μάρτιο μέχρι τον Μάιο 2016 με τίτλο «Όραμα και δημιουργία: Ο Α.Γ. Λεβέντης και η Δυτική Αφρική», η οποία παρουσιάστηκε με επιτυχία στην Πινακοθήκη Λεβέντη το 2015 στην Κύπρο.
Η συναρπαστική ζωή του Αναστασίου Γ. Λεβέντη ξετυλίγεται και παρουσιάζεται στην έκθεση «Όραμα και Δημιουργία – Α. Γ. Λεβέντης & Δυτική Αφρική». Η έκθεση σκιαγραφεί την πορεία ενός ανθρώπου προς την επιτυχία, ενός έθνους προς την ελευθερία, μιας τολμηρής γενιάς νέων ζωγράφων προς τον μοντερνισμό. Από την Γκάνα στη Νιγηρία, από την αποικιοκρατία στην ανεξαρτησία – ένα ταξίδι στα βήματα του Αναστασίου Γ. Λεβέντη, μέσα από την τέχνη, από φωτογραφίες και ντοκουμέντα, θα παρουσιαστεί στο Τελλόγλειο Ίδρυμα Τεχνών Α.Π.Θ.

Οι καλλιτέχνες που παρουσιάζονται στην έκθεση, πολλοί εκ των οποίων είχαν διδαχτεί τη δυτική καλλιτεχνική παράδοση, δημιούργησαν ένα εικαστικό λεξιλόγιο που αντλούσε μορφές, μοτίβα, ακόμη και υλικά από τη νιγηριανή παράδοση. Στην έκθεση συνυπάρχουν τα έργα του Twins Seven-Seven, του Jimoh Buraimoh, του Bruce Onobrakpeya καθώς και πολλών άλλων δημιουργών που αντιπροσωπεύουν, θα λέγαμε, την πρώτη γενιά καλλιτεχνών του σύγχρονου καλλιτεχνικού γίγνεσθαι στις δεκαετίες 1960 και 1970.

  

Όπως συνέβη και με προηγούμενες εκθέσεις του Τελλογλείου έτσι και η συγκεκριμένη συνοδεύεται από ανάλογο εκπαιδευτικό πρόγραμμα, το οποίο σχεδιάζεται, διαμορφώνεται και υλοποιείται με βάση τα εκθέματα της έκθεσης. Τα εκπαιδευτικά προγράμματα αποτελούνται από περιηγήσεις στις εκθέσεις καθώς και εικαστικές εφαρμογές. Απευθύνονται σε μαθητές και μαθήτριες της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης –από το νηπιαγωγείο μέχρι την τρίτη λυκείου- με τις σχετικές διαφοροποιήσεις ανάλογα με την ηλικία των παιδιών και το επίπεδο γνώσεών τους.
Κατά την υλοποίηση των συγκεκριμένων εκπαιδευτικών προγραμμάτων τα παιδιά θα έχουν τη δυνατότητα να γνωρίσουν την αφρικανική τέχνη, τη νιγηριανή παράδοση και τις επιδράσεις της Ευρώπης στη δυτική Αφρική, όπως και τις αντίστοιχες αφρικανικές στην Ευρώπη. Οι επιρροές αυτές εντοπίζονται και σε έργα του Pablo Picasso καθώς η αφρικανική τέχνη διαδραμάτισε καθοριστικό ρόλο στην ανάδυση του Κυβισμού. Το εικονικό ταξίδι ανάμεσα στις δύο ηπείρους θα πραγματοποιηθεί με «οδηγό» μια μαγική βαλίτσα γεμάτη με ήχους, εικόνες και αρώματα. 
Η συμμετοχή των παιδιών, η ενεργοποίηση των συναισθημάτων τους, η καλλιέργεια της φαντασίας τους, η εξοικείωσή τους με την αποικιακή τέχνη, η γνωριμία με την ιστορία της τέχνης, η ανάπτυξη της συνθετικής τους ικανότητας, της δημιουργικότητας και της φαντασίας, η ανταλλαγή απόψεων καθώς και η περαιτέρω καλλιτεχνική τους ενασχόληση αποτελεί τον κύριο στόχο κατά την υλοποίηση των εκπαιδευτικών προγραμμάτων.
Στα εκπαιδευτικά προγράμματα μπορούν να συμμετέχουν 75 μαθητές/ώρα. 
Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται σε 1,50 ευρώ ανά μαθητή/τρια.
Κάθε ομάδα των 25 ατόμων πρέπει να συνοδεύεται τουλάχιστον από έναν/μία συνοδό εκπαιδευτικό, που θα ακολουθεί την ομάδα καθ’ όλη τη διάρκεια του προγράμματος.
Η διάρκεια των εκπαιδευτικών προγραμμάτων είναι μία ώρα και πραγματοποιούνται Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή: 9.00-14.00 & Τετάρτη: 9.00-14.00 & 17.00-21.00, Σάββατο,Κυριακή: 10.00-18.00. Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή περαιτέρω ενημέρωση παρακαλώ επικοινωνείτε με το Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων: Δέσποινα Βενετούλια 2310991611,  Ελεάνα Στόικου 2310999074.
Για δήλωση συμμετοχής μπορείτε να επικοινωνείτε με τα τηλ.: 2310247111, 2310991610.
Κύριε/ία Διευθυντά/ντρια, 

Πιστεύοντας ότι η ανταπόκρισή σας θα είναι θετική και άμεση, σας παρακαλούμε να μας ενημερώσετε έγκαιρα, εάν το σχολειό σας ενδιαφέρεται να επισκεφθεί την έκθεση προκειμένου να καθορισθεί το πρόγραμμα επισκέψεων των σχολείων.

Με εκτίμηση,

ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΤΕΛΛΟΓΛΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΩΝ Α.Π.Θ.


Θα θέλαμε, επίσης, να σας ενημερώσουμε πως μετά την πετυχημένη συνεργασία μας με το Κέντρο Μελετών Ακρόπολης, έχουν διατεθεί στο Τελλόγλειο Ίδρυμα μουσειοσκευές («Δωδεκάθεο», «Ένας Αρχαίος Ναός», «Πάμε στην Ακρόπολη»), με σκοπό το δανεισμό τους σε όποιον/α εκπαιδευτικό ενδιαφέρεται. 

Επιπλέον, σας υπενθυμίζουμε ότι κάθε Σαββατοκύριακο λειτουργούν Εργαστήρια Δημιουργικής Έκφρασης για παιδιά ηλικίας 4 έως 12 ετών, καθώς και Εργαστήρια ενήλικων. 

