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Θεσσαλονίκη, 25 Οκτωβρίου, 2017

Αρ. πρωτ.:1292

Προς τον: 

Περιφερειακό/ή Διευθυντή/ντρια Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με την παράκληση να ενημερωθούν οι Διευθύνσεις και τα Γραφεία της δικαιοδοσίας τους.

Θέμα: Ενημέρωση για τα Εκπαιδευτικά Προγράμματα του Τελλογλείου Ιδρύματος 
Έκθεση: «Πάρις Πρέκας και Μερόπη Πρέκα: δυο δημιουργοί, δυο κόσμοι». 

Διάρκεια: 14 Νοεμβρίου 2017-28 Ιανουαρίου 2018

Αξιότιμε/η κύριε/ία Διευθυντά/ντρια, 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το Τελλόγλειο Ίδρυμα θα φιλοξενεί την προαναφερόμενη περίοδο την πολύ σημαντική έκθεση «Πάρις Πρέκας και Μερόπη Πρέκα: δυο δημιουργοί, δυο κόσμοι». 

Στην έκθεση-αφιέρωμα στον Πάρι Πρέκα θα παρουσιαστούν περισσότερα από 70 ζωγραφικά έργα και γλυπτά -πολλά εκ των οποίων εμπνευσμένα από την κλασική αρχαιότητα– που αναπτύσσονται σε θεματικές ενότητες (τα Άλογα, οι Ήρωες του Ριάτσε, οι Βίοι Παράλληλοι, Ίκαροι, Τάνκερς, κτλ).
 Ο Πάρις Πρέκας είναι ένας από τους σημαντικότερους εκπροσώπους της μεταπολεμικής γενιάς. Εκείνο που τον χαρακτηρίζει είναι η μοναδική του ικανότητά να εκφράζεται μέσα από διαφορετικές μορφές τέχνης, χωρίς να υστερεί σε καμία από αυτές. Πολυσχιδής, ακούραστος, δημιουργικός, άμεσος, εμπνέεται από την ελληνική αρχαιότητα (μυθολογία, τέχνη, ιστορία), την ποίηση (Σεφέρης), την πολιτική και κοινωνική επικαιρότητα. Επιλέγει μορφές-σύμβολα με δυναμικό και ιδιαίτερο σημασιολογικό φορτίο στις οποίες προσδίδει νέες ερμηνείες και προεκτάσεις, που ανταποκρίνονται στην ταραγμένη εποχή που έζησε.  
Τα Άλογα , προσφιλές θέμα για τα παιδιά, καθίστανται για τον Πάρι Πρέκα διαχρονικό σύμβολο του ηρωισμού που ξεπερνά τα χρονικά όρια της ηρωικής εποχής.  Οι Ίκαροι συνιστούν σύμβολο του ασυμβίβαστου, της ελευθερίας, της φυγής και αποτελούν αγαπημένο θέμα για τον καλλιτέχνη. Μαζί με τις Μάσκες, τις Ζώνες αγνότητας και τη Διαπόμπευση, φιλοτεχνήθηκαν την περίοδο της Χούντας ως προσπάθεια διεξόδου, καταγραφής και πολιτικού σχολιασμού της ζοφερής πραγματικότητας. Επίσης τα επιβλητικά  Τάνκερ αποτέλεσαν πηγή έμπνευσης για τον Πρέκα, λειτουργώντας σαν σύμβολα της πετρελαϊκής κρίσης, της εγκατάλειψης και της ανεργίας που αυτή επέφερε στο χώρο της ναυτιλίας. 

Στον πρώτο όροφο παρουσιάζεται το έργο της συντρόφου του Πάρι Πρέκα, Μερόπης, η οποία, μαγεμένη από τα χρωματιστά, φυσητά γυαλιά, επιδόθηκε στη τέχνη της υαλογραφίας-βιτρό. Οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν την ιδιαίτερη αυτή μορφή τέχνης και να απολαύσουν την αίσθηση της κίνησης που δίνει το φως και η πολύχρωμη σκιά που κάθε φορά πέφτει διαφορετική στους τοίχους.  Τα έργα της Μερόπης Πρέκα διακρίνονται από καμπύλα μοτίβα σε αφαιρετικές και παράλληλα ιδεαλιστικές συνθέσεις που διακατέχονται από μια έντονα ποιητική διάθεση, την οποία επιτείνουν οι απαλές, χρωματικές αποχρώσεις. Η ανανεωτική δύναμη της φύσης και το περιστέρι ως προαιώνιο σύμβολο του έρωτα και της ελευθερίας κατέχουν εξέχουσα θέση στο έργο της.

Όπως συνέβη και με προηγούμενες εκθέσεις του Τελλογλείου, έτσι και η συγκεκριμένη συνοδεύεται από εκπαιδευτικό πρόγραμμα, το οποίο σχεδιάζεται, διαμορφώνεται και υλοποιείται με βάση επιλεγμένο υλικό και έργα της έκθεσης. Τα εκπαιδευτικά προγράμματα αποτελούνται από διαδραστικές περιηγήσεις στις εκθέσεις, καθώς και εικαστικές εφαρμογές. Απευθύνονται σε μαθητές και μαθήτριες της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης –από το νηπιαγωγείο μέχρι την τρίτη λυκείου- με τις σχετικές διαφοροποιήσεις ανάλογα με την ηλικία των παιδιών και το επίπεδο γνώσεών και εμπειριών τους.

Στα εκπαιδευτικά προγράμματα μπορούν να συμμετέχουν 75 μαθητές/τριες ανά ώρα χωρισμένοι σε τρία τμήματα. Κάθε ομάδα των 25 ατόμων πρέπει να συνοδεύεται από τουλάχιστον έναν/μία συνοδό εκπαιδευτικό, που θα ακολουθεί την ομάδα καθ’ όλη τη διάρκεια της περιήγησης στην έκθεση. 

Το κόστος συμμετοχής ανά μαθητή/τρια ανέρχεται σε 1,5 ευρώ.

Η διάρκεια των εκπαιδευτικών προγραμμάτων είναι μία ώρα και πραγματοποιούνται Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή: 9.00-14.00 & Τετάρτη: 9.00-14.00 & 17.00-21.00, Σάββατο-Κυριακή: 10.00-18.00.

 Οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο συγκεκριμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα καλούνται να το γνωστοποιήσουν κατά την επικοινωνία τους με το Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του Μουσείου. 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή περαιτέρω ενημέρωση παρακαλώ επικοινωνείτε με το τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων: Ανθή Χρυσοπούλου - υπεύθυνη εκπαιδευτικών προγραμμάτων, Δέσποινα Βενετούλια σύμβουλο εκπαιδευτικών προγραμμάτων,  2310 991611. Για δήλωση συμμετοχής μπορείτε να επικοινωνείτε με το τηλ. 2310 247111.

Κύριε Διευθυντά, 

Πιστεύοντας ότι η ανταπόκρισή σας θα είναι θετική και άμεση, σας παρακαλούμε να μας ενημερώσετε έγκαιρα, εάν το σχολείο σας ενδιαφέρεται να επισκεφθεί την έκθεση προκειμένου να καθορισθεί το πρόγραμμα επισκέψεων των σχολείων.

Με εκτίμηση,

ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

ΤΕΛΛΟΓΛΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ 

Υ.Γ.

Θα θέλαμε, επίσης, να σας ενημερώσουμε πως μετά την πετυχημένη συνεργασία μας με το Κέντρο Μελετών Ακρόπολης, έχουν διατεθεί στο Τελλόγλειο Ίδρυμα τρεις μουσειοσκευές («Δωδεκάθεο», «Ένας Αρχαίος Ναός», «Πάμε στην Ακρόπολη»), με σκοπό το δανεισμό τους σε όποιον/α εκπαιδευτικό ενδιαφέρεται. 

Επιπλέον, σας υπενθυμίζουμε ότι κάθε Σαββατοκύριακο λειτουργούν Εργαστήρια Δημιουργικής Έκφρασης για παιδιά ηλικίας 4 έως 12 ετών και σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο της συγκεκριμένης έκθεσης θα λειτουργήσουν Εργαστήρια ενήλικων και το  νέο πρωτότυπο εργαστήριο «Παππούδες – εγγόνια μαζί».

ΤΕΛΛΟΓΛΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ
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