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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                    
                     ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 
                     ΔΗΜΟΣ ΛΑΜΙΕΩΝ    
     ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
     ΔΗΜΟΥ ΛΑΜΙΕΩΝ

     ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΛΕΩΝΙΔΟΥ 11 

     Τ.Κ : 35100   ΛΑΜΙΑ 

     ΤΗΛ. 22310-50030, 30730 

     E-MAIL : koinlam@otenet.gr
Αξιότιμε κύριε Διευθυντά,
Σας ενημερώνουμε ότι στον ιστορικό χώρο των Θερμοπυλών, λειτουργεί το Κέντρο Ιστορικής Ενημέρωσης του Δήμου Λαμιέων, που συνδυάζει την ιστορική γνώση και πληροφόρηση, με τις νέες τεχνολογίες.

Περιλαμβάνει τρεις αίθουσες καινοτομικών εφαρμογών, τις οποίες επιμελήθηκε το Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού και βασίζονται στις ιστορικές πηγές και τα αρχαιολογικά δεδομένα.

     Στην πρώτη αίθουσα, που ονομάζεται «Λεωνίδας», ο επισκέπτης μπορεί να παρακολουθήσει βίντεο 7΄, ώστε να ενημερωθεί για τη λειτουργία και τις υπηρεσίες του Κέντρου. Στη δεύτερη αίθουσα, με το όνομα «Διηνέκης», ο επισκέπτης φορά τα ειδικά γυαλιά, για να παρακολουθήσει την  3D  ταινία  εικονικής πραγματικότητας, διάρκειας 15΄, στην οποία δίνονται όλες οι πληροφορίες για τη Μάχη, τον πολεμικό εξοπλισμό Ελλήνων και Περσών, τη διάβαση της Ανοπαίας οδού, την έκβαση της μάχης,  με έναν τρόπο διασκεδαστικό και εντυπωσιακό. Τέλος, στην τρίτη αίθουσα, που ονομάζεται «Θερμοπύλες», ο επισκέπτης μπορεί να ενεργοποιήσει με την αφή του την οθόνη ειδικών διαδραστικών τραπεζιών και να λάβει πολύτιμες πληροφορίες που συνδυάζουν εικόνα και κείμενο.    Το γενικό ιστορικό περίγραμμα των Περσικών Πολέμων,  τα αίτια των Πολέμων, η Ναυμαχία του Αρτεμισίου, τα πρωταγωνιστικά πρόσωπα, ο στρατός του Λεωνίδα, η παράταξη των αντιτιθέμενων  στρατών τις ημέρες της Μάχης, καθώς και πολλά άλλα, προσφέρονται στον επισκέπτη με συναρπαστικό τρόπο που κάνει τη ιστορική γνώση ελκυστική και εύληπτη για κάθε ηλικία, κάθε εκπαιδευτική βαθμίδα, για τον ειδικό επιστήμονα και μη. 
    Στον χώρο του Κέντρου, λειτουργεί Πωλητήριο για τη διάθεση στο κοινό αναμνηστικών ειδών από την επίσκεψή τους στο χώρο, αλλά και βιβλίων , T- shirt και άλλων.

   Απέναντι από το Κέντρο, ορθώνεται το καταπράσινο όρος Καλλίδρομο και στους πρόποδές του ο λόφος Κολωνού, όπου διεξήχθη η τελική φάση της Μάχης. Οι επισκέπτες μπορούν να περπατήσουν έως το λόφο και να ανέβουν στην κορυφή του, όπου έχει τοποθετηθεί το αντίγραφο του γνωστού αρχαίου επιγράμματος του Σιμωνίδη. 

     Παραπλεύρως του Κέντρου , βρίσκεται το περίφημο Ηρώο των Θερμοπυλών, έργο του γλύπτη Βάσου Φαληρέα  που κατασκευάστηκε το 1955. Η γλυπτή σύνθεση,  απαρτίζεται από τον ορειχάλκινο ανδριάντα του Λεωνίδα με δόρυ και ασπίδα στο κέντρο, ενώ δεξιά και αριστερά,  σε χαμηλότερο ύψος έχουμε τις μαρμάρινες μορφές του προσωποποιημένου Ταϋγέτου  και  του προσωποποιημένου ποταμού Ευρώτα. Στον ίδιο χώρο, βρίσκεται και το μαρμάρινο μνημείο των πεσόντων 700 Θεσπιέων.
     Όλα τα παραπάνω, καθιστούν τις Θερμοπύλες έναν χώρο ιδανικό από κάθε άποψη, με μεγάλη εκπαιδευτική αξία, για τους μαθητές τόσο της Π/θμιας, όσο και της Δ/θμιας Εκπαίδευσης.
Η είσοδος των μαθητών και των συνοδών τους, γονέων και εκπαιδευτικών, είναι ελεύθερη και τα ραντεβού τους μπορούν να τα κλείνουν στο τηλέφωνο: 22310 93054.  
Παρακαλούμε θερμά, να ενημερώσετε τα σχολεία της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης που υπάγονται στην Περιφέρεια της αρμοδιότητάς σας, ώστε να οργανώσουν τις επισκέψεις τους στο Κέντρο Ιστορικής Ενημέρωσης Θερμοπυλών και να αποκομίσουν τα εκπαιδευτικά και ψυχαγωγικά οφέλη που αυτό προσφέρει.
Ωράριο λειτουργίας : Δευτέρα – Παρασκευή 8.00- 19.00

                                    (τελευταία προβολή 3d ταινίας: 18.30)
                                      Σάββατο & Κυριακή 10.00 – 18.00
                                     (τελευταία προβολή 3d ταινίας: 17.30)

Με τιμή
Ο Πρόεδρος 
 Ζωμένος Ανάργυρος - Χρήστος
Λαμία,  29/ 10 /2013 
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