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Ο Δήμος Τρικκαίων και η e-trikala Α.Ε. διοργανώνουν και φέτος την μεγαλύτερη Χριστουγεννιάτικη γιορτή της Ελλάδας, τον «Μύλο των Ξωτικών».  
Η είσοδος όπως και η ξενάγηση των μαθητών στα εργαστήρια είναι ΔΩΡΕΑΝ, ενώ προσφέρονται στα παιδιά συμβολικά δωράκια από τους ήρωες του πάρκου.

Πλούσιο είναι επίσης και το εκπαιδευτικό πρόγραμμα που θα διαδραματίζεται επί σκηνής. Ανιματέρ και κλόουν, προσκαλούν τα παιδιά να διασκεδάσουν μαζί τους, ενώ από τις 10 το πρωί θα πραγματοποιούνται μαγικά σόου και επιπλέον θα λειτουργεί το «εργαστήρι πειραμάτων». Πρόκειται για συναρπαστικά - «εκρηκτικά» πειράματα που πραγματοποιούνται επί σκηνής, παρουσιάζοντας επιστημονικές έννοιες που συναντούμε σε πλήθος εφαρμογών της καθημερινής μας ζωής.

Ήδη και φέτος χιλιάδες μαθητές από σχολικές μονάδες ολόκληρης της Ελλάδας, μας τιμούν με την παρουσία τους, επιβεβαιώνοντας την επίσκεψή τους στον «Μύλο των Ξωτικών». 
Να επισημάνουμε ότι η ξενάγηση και συνοδεία των μαθητών θα πραγματοποιείται από ειδικευμένο προσωπικό με εκπαίδευση στα θέματα ασφάλειας και πρώτων βοηθειών.

Σας ευχαριστούμε θερμά και σας ενημερώνουμε ότι αν επιθυμείτε να επισκεφθείτε το μεγαλύτερο Χριστουγεννιάτικο πάρκο της χώρας και δεν έχετε οριστικοποιήσει το ραντεβού σας, ή για όποιες επιπλέον πληροφορίες, μπορείτε να απευθύνεστε στα τηλέφωνα 24310.74442.
Αναλυτικά οι ΔΩΡΕΑΝ δράσεις είναι:
· Ξενάγηση στα  εκπαιδευτικά εργαστήρια

· Αχυρένιο ταχυδρομείο της «Όλυμπος»

· Playmobil magic
· Εργαστήρι σοκολατένιου μπισκότου

· Ζωγραφική προσώπου

· Οικολογικό εργαστήρι
· Παιχνιδοέκθεση της Plantoys
· Φούρνος των ξωτικών

· Παραμυθένιο εργοστάσιο σοκολάτας του Σκρουτζ και της νεράιδας Βιολάντας

· Δεντρόσπιτο του Αι Βασίλη
Πρωινό πρόγραμμα σκηνής:
· 10:00 magic show

· 10:30 εργαστήρι πειραμάτων

· 11:00 magic show

· 11:30 εργαστήρι πειραμάτων
· 12:00 magic show
· 12:30 εργαστήρι πειραμάτων
Με εκτίμηση,
Για την e-Trikala A.E.
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Οδυσσέας Β. Ράπτης
